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Περιορισμοί στην κυκλοφορία

Διαμαρτυρία του Ιατρ. Συλλόγου Ηρακλείου Ότι da ενταχθεί στο Π.Δ.Ε.
των ιδιωτικών αυτοκίνητων

Ο Ιατρικός Σύλλογος Ηρακλεϊ πάμπολλες οι περιπτώσεις που
συ έστειλε στους υπουργούς Οι 
κονομικών Υγείας , και Πρόνοι 
ας και Κοινωνικών Ασφάλισε 
ων και προς τον Πανελλήνιο Ια 
τρικό Σύλλογο στην Αθήνα 
την παρακάτω διαμαρτυρία:

Εχομε στα χέρια μας ιμβτά α 
πό αρκετή ικαι αδικαιολόγητη 
■καθυστέρηση το Προεδρικό Δι 
άταγμα, atou εξέδώσε το Υπουρ 
γ®ίό Οικονομικών και επιβάλ 
λει πρόσθετες, άσκοπες και άσ 
τρχες, κατά τη> γνώμη μας γρα 
φοιρκρατιικίές διαδικασίες στην 
άσκηση του ιατρικού επαγγέλ 
ιματος. Ετσι καθιέρωσε από την 
πρώτη του χρόνου που μας έρ 
χεται, το διάτρητο συνταγολο 
γιο· γιατί προφανώς πιστεύει 
πως ιμε τον τρόπο αυτό θα "λέ 
γχει αποτελεσματικότερα· το 
«τρικό εισόδημα. Ενώ είναι 
γνωστά σ όλους και όχι μόνο 
■στους γιατρούς πως η ιατρική 
συνταγή δεν αποτελεί πάντοτε 
τεκμήριο οικονομικής συναλλα 
γής. Και. όλοι ξέρομε πως είναι·

οι γιατροί χορηγούν συνταγές 
χωρίς αυτές να χρεώνονται 
σαν ιατρικές πράξεις.

Και επέβαλε ακόμη την τήρη 
ση πρόσθετων αρχείων με όρκε 
τές λεπτομέρειες που η συμπλή 
ρωση τους θα απαηβί χρονοβό 
ΐρο διαδ>κα.σία που σίγουρα θα 
παρακωλύει, το ιατρικό έργο 
στην πράξη. Και όλα αυτά σε 
ιμ,ία φάση διαβουλεϋσεων ιμε τον 
Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο, 
που δεν είχαν ακόμη περατωθεί 
καί 'μετά από μια σειρά υποσχέ 
σεο>ν που δεν τηρήθηκαν.

Δεν μπορούμε βέβαια να κα 
τανοήσομο τη φιλοσοφία που 
στηρίζσι τις κινήσειις αυτές. Θα 
θέλαμε όμως νεπισημώνουμε πως 
το ιατρικό λειτούργημα παρουσι 
άξει ιδιομορφίες που θ είναι τρα 
γικό λάθος να παραγνωρισθούν. 
Υπάρχουν περίοδοι αιχμής και 
οριακές καταστάσεΐις που ο γιατ 
ρός δεν ελέγχει.

Ετσι όμως κινδυνεύει να θεω 
ρηθεί σαν παραβάτης του νό

Από την επαρχιακή συνέλευση

ΑΝΤΙΘΕΣΗ ΣΤΙΣ ΓΕΩΤΡΗΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΔΙΑΔΑ

Ψήφισμα, στο οποίο διατυ­
πώνεται η άρνηση των κατοί­
κων της επαρχίας Πεδιάδας να 
επιτρέψουν την διάνοιξη νέων 
γεωτρήσεων στην περιοχή αν 
πριν δεν δοθούν πλήρεις υδρο- 
γεωλογικές μελέτες, εκδόθηκε 
στην διάρκεια της πρόσφατης 
Επαρχιακής Συνέλευσης των 
Κοινοτικών Συμβουλίων, των 
Γραμματέων, των εκπροσώπων 
και φορέων και των υποψηφί­
ων Νομαρχιακών Συμβούλων.

Η σύσκεψη, που πραγματο­
ποιήθηκε την περασμένη Κυ- 
ρίάκη με πρωτοβουλία του Νο-

Έτσι αναφέρεται στην σχετι­
κή πρόταση, προκύπτουν συνο­
λικά 13 Δήμοι για την επαρ­
χία Πεδιάδας, ορισμένοι από 
τους οποίους θα μπορούσαν η- 
δη να έχουν δημιουργηθεί σύμ­
φωνα και με τις σύννομες α­
ποφάσεις των κοινοτικών τους 
συμβουλίων.

Αναφορικά με το θέμα των 
γεωτρήσεων στο ψήφισμα ανα- 
φέρεται:

μαρχιακού Συμβούλου κ. Κρ. 
Λαμπράκη, εξέφρασε παράλλη­
λα την άποψη - πρόταση, σύμ­
φωνα με την οποία κρίνεται 
σκόπιμη η δημιουργία ενός Δή­
μου ανά γεωγραφική ενότητα.

«Είναι απαράδεκτο ο Δήμος 
Ηρακλείου να απαιτεί την ανό­
ρυξη και νέων γεωτρήσεων στις 
περιοχές την στιγμή που στο 
Ηράκλειο έρχονται 22.000 M3 
νερού ανά 24ωρο και η κατα­
νάλωση που καταγραφεται εί­
ναι μόλις 15.000 M3 νερού α­
νά 24ωρο».

ιμου .κάτι που οπωσδήποτε δεν 
είναι ιμέσα στις προθέσεις του. 
Και δεν νομίζουμε πως είναι 
δίκαιο να χρεώθούίμε εμείς τα 
βάρη και να πληρώσουμε άδικα 
τις ατέλιειες ενός πολύπλοκου 
αλ/υά ατελούς φορολογικού σι>σ 
τήιματος.

Αυτό που ·μας κάνει εντύπω 
ση είναι η πρόχειρη αψυχολο 
γητη κα». αμελέτητη πολυπραγ 
ιμωσύνη της Πολιτείας στην πά 
τάξη της φοροδιαφυγής ιμε ετα 
κέντρο το γιατρό στον οποίο έ 
χει επιφυλάξει ειδική μεταχείρι 
ση. Εχομε δηλώσει και άλλοτε 
■και επαναλαμβάνομε και τώρα 
πως είμαστε εναντίον της φορο 
διαφυγής και υπέρ ενός σύννο 
ιμου, αποτελεσματικού και ισότι 
μου για ολόυς φορολογικού ελέ 
γχου. Με την προϋπόθεση βέβαι 
α του σεβασμού του .ιατρικού 
κύρους μας και της ανθρώπινης 
αξιοπρέπειας μας. Γ ιατί αντιμε 
τωπίζομ#: ικαιι τέτοια πρόβλημα 
τα

Εκείνο που ιμας παραξενεΰε» 
καιΐ ιμας ενοχλεί είναι πως τα μέ 
τρα που λαμβάνονται κι αυτά 
που .μελετώνται αντί να απλού 
στειύουν τις διαδικασίες και να 
τις κάνουν πιο αντικειμενικές απ 
εναντίας τις. περ.ιπ/άκουν περισ 
σότερο και αφήνουν μεγαλυτε 
■ρα περιθώρια για παρεξηγήσεις, 
εσφαλίβένβς εκτιμήσεις καιι με 
γαλϋτερες αδικίες. Κ» όλα αυτά 
μέσα σ ένα φορολογίικό σύστη 
μα ξεπερασμένο από το χρόνο 
σε. πολλές περιπτώσεις άδικο 
και σε αρκετές περιπτώσεις απα 
γορευτιικό και της ανεκτής δια 
βί'ώσης ακόμη που . κάθε άλλο 
παιρά την πολυδιαφημισμένη εμ 
πικττοσύνη του φορολογούμενου 
πολίτη εμπνέει.

Δηλώσαμε και άλλοτε και e 
παΥαλαίμβάνομε για1 μια αΐκσμη 
φορά πως αν δεν καθιερωθεί έ 
νας αντιικειμενΒκός τρόπος υπο 

I λογισμού της φορολογητέας ύ 
λη·ς προς κάθε κατεύθυνση, αν 
δεν αναπροσαρμοσθούν οι πβπα 
ζ.αιωμένοι καΓ απαράδεκτα φο

Στις 9 χθες το πρωί πραγ­
ματοποιήθηκε σύσκεψη στο Υ 
ΠΕΧΩΔΕ με θέμα τήν ένταξη 
του έργου ύδρευσης και απο­
χέτευσης της ευρύτερης περιο­
χής Ηρακλείου στο πρόγραμ­
μα Δημοσίων Επενδύσεων 
1987.

Στη σύσκεψη πήραν μέρος 
από πλευράς υπουργείου ο Γεν. 
Γραμματέας κ. Ν. Σαράντης 
και υπηρεσιακοί παράγοντες, 
ενώ σ’ αυτήν συμμετείχαν ο 
Δήμαρχος κ. Καρέλλης και οι 
βουλευτές Παπαστεφανάκης, 
Κυπριωτάκη, Γαλενιανός και Κε 
φαλογιάννης.

Σύμφωνα με πληροφορίες τσ

υπουργείο δεν ανέλαβε καμιά 
δέσμευση για την ένταξη του 
έργου ενώ η κ. Μαχαίρα ανέ- 
φερε ότι στα ΜΟΠ και σε άλ- 
λα χρηματοδοτικά προγράμμα­
τα της ΕΟΚ μεγάλα έργα ύ­
ψους 17 δις δεν εντάχθηκαν, 
δεδομένου ότι δεν υπήρχαν έ­
τοιμες οι μελέτες τους.

Χαρακτηριστικό, πάντως, εί­
ναι ότι τόσο από μέρους του 
Δημάρχου όσο και από πλευ­
ράς των βουλευτών ασκήθηκε 
πίεση για την ικανοποίηση του 
αιτήματος, το οποίο χαρακτη­
ρίζεται ως ένα από τα μεγα­
λύτερα και σημαντικότερα για 
την ευρύτερη περιοχή του Ηρα­
κλείου.

Η πρώτη από την συμπολίτευση

ΕΡΩΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΒΟΥΛΗ 
ΠΛ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ 
Από τον βουλευτή κ. Μ. Παπαστεφανάκη

8Α ΑΠΟΣΥΜΦΟΡΗ0ΕΙ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
«Δακτύλιος» γύρω από το κέν 

τρο τού Ηράκλειου μέσα στο ο­
ποίο θα κινούνται εκ περιτροπής 
τα Ι.Χ. επιβατηγό αυτοκίνητα, 
ισχύει από αύριο και καθ' όλο 
το διάστημα των εορτών μέχρι 
τις 5 Ιανουάριου, με απόφαση 
του Νομάρχη κ. Λουκάκη.

Κάθε μέρα, εκτός Σαββατοκύ 
ρίσκα και αργίες και από 8 το 
πρωί μέχρι 9 το βράδυ στους 
δρόμους: Καλοκαιρινού, Ίδης, 
Δικαιοσύνης, Αβέρωφ, Βικέλα, 
Αγ. Μηνά, 1821, Εβανς, 25ης Αυ 
γούστου (από πλ. Καλλεργών μέ 
χρι πλ. Νγκ. Φωκά) και Γ,ιαμαλά 
κη, τα Ι.Χ.Ε. θα κυκλοφορούν με 
περιορισμούς. Τη μια μέρα όσων 
ο αριθμός λήγει σπό 1 μέχρι και 
5 (μικρά) και την άλλη όσων ο 
αριθμός λήγει από 6 μέχρι και 
0 (μεγάλα).

Αύριο, πρώτη μέρα εφαρμογής 
του μέτρου θα κυκλοφορούν τα 
«μικρά» ενώ καθημερινά η Τρο 
χαία θα εκδίδει ανακοίνωση για 
ποιά θα κυκλοφορούν την επομέ 
νη.

— 22-12: Τα Ι.Χ. με 1, 2 3 4 5
— 23-12 τα IX με 6 7 8 9 0
— 24-12 τα IX με 1 2 3 4 5
— 29-12 τα IX με 6 7 8 9 0
— 30-12 τα 
— 31-12 τα 
— 2-1-87 τα 
— 5-1-87 τα

IX με 1 2 3 4 5
IX με 67890
IX με 1 2 3 4 5
IX με αρ. 6 7890

ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΦΟΡΤΗΓΩΝ

Εξάλλου με .απόφαση της Α­
στυνομικής Δ)νσης Ηρακλείου, 
τίθεται από αύριο σε εφαρμογή 
παλιστερη απόφαση της τέως Δι 
οίκησης Χωρ)κής σύμφωνα με 
την οποία απαγορεύεται η κύκλο 
φορία όλων των φορτηγών αυτό 
κινήτων Δημόσιας και ίδιωτικής

ρολαγιικοί συντελεστές που 
χύουν σήμερα σύμφωνυ με 
οικονομικές συγκυρίες των

-.σ

και

ΕΛΗΦθΗΣΑΝ ΧΘΕΣ

ΜίΙΜ ΪΟίΡ ΙΜ ΠΛΒΓίΝΤίΝ 
,1110 OWMHffl! .

μών ικαι αν δεν ανάθειωρηθουν 
0(1 καθαρά εμπαιχτίκές φορολογι 
κές απαλλαγές τον συστήματος 
σύμφωνα ιμε τις αναιγκαιότητες 
της εποχής μας τότε είναι, ασ 
τεϊο να μιλούμε για φορολογική 
συνείδηση και κλίμα ειμ«:ι!στοσύ 
νης που θα λ®ιτουργούν αυθόρ 
ΐμητα σαν ενσυνείδητη υποχρέω 
ση και όχι σαν αποτέλεσμα πο 
λυμήχανου εξαναγκιασμιού.

Τα όσα αναφέραμε αποτελούν

χρήσης, στους δρόμους: Δικό ο 
σύνης, 16ης, Καλοκαιρινού, 
βανς, Αβέρωφ, Βικέλα, Κυρ. Λ J 
κάρςως, Αν. Μηνά, 1821, 25ης 
Αυγούστου και στις πλ. Νικ. < J 
κά,, Ελευθερίας, Κορνάρου κ π 
Αρκαδίου.

Η απαγόρευση ισχύει από ι ς 
9 το πρωί μέχρι τις 2 το μέση ε 
ρι κι από τις 4 το απόγευμα ; - 
χρι τις 9 το βράδυ.

Εξαιρούνται τα φορτηγά ο j- 
τσκίνητα δημοσίων υπηρ'εσκ ν 
και Οργανισμών Κοινής Ωφελ - 
ας, εφόσον εκτελούν εργασίες, "i α 
αυτοκίνητα μεταφοράς κρεάτων 
•και πάγου επιτρέπεται να κύκλο 
φορούν κατά τις ώρες 9—-12 ' ο 
πρωί, 3—5 το απόγευμα και 9 
το βράδυ μέχρι τις Ί το πρωί.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΣΚΟ-Σ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
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Η Επιτροπή Τιμών και Εισο­
δημάτων ενέκρινε χθες μέτρα 
υπέρ των αγροτών των νομών 
Ηρακλείου, Λασιθίου, Ρέθυμνου 
και Χανιών, που επλήγησαν α­
πό θεομηνίες, πλημμύρες, ανε­
μοθύελλες κλπ. κατά τους μή­
νες Σεπτέμβριο, Οκτώβριο και 
Νοέμβριο.

Τα μέτρα που λαμβάνονται 
είναι:
• Αναστολή των χρεών προς 

την ΑΤΕ για τρία χρόνια, χω­
ρίς τόκους υπερημερίας.

• Χορήγηση μεσοπρόθεσμων 
χαμηλότοκων δανείων.
• Οικονομικές ενισχύσεις 

30ο)ο για δύο χρόνια για α- 
πωλεσθέντα εισοδήματα.

9 Ενισχύσεις και δανειοδο­
τήσεις για αγορά δενδρυλλίων, 
πολλαπλασιαστικού υλικού, ζώ 
ων, πτηνών, πλαισίων κυψελών, 
για ανόρυξη πηγαδιών που κα­
ταστράφηκαν, για σωλήνες άρ­
δευσης, για περιφράξεις, απο­
καταστάσεις προσχώσεων κλπ.

1ΑΗ8ΙΝΕΧ ΑΦΟΡΜΕΣ

ΑΛΛαμή, ή... εναΑΑαγη
Τώρα μάλιστα. Έτσι του­

λάχιστο δεν μπορεί κανείς να 
πει ότι το ΠΑΣΟΚ συνεχίζει 
να κοροϊδεύει τον κόσμο σε ό,τι 
αφορά, τουλάχιστο, το εκλογι­
κό σύστημα.

Δεν μας είπε πολλά πράμα­
τα, ούτε η Κοινοβουλευτική Ο­
μάδα προ ημερών, ούτε η πε­
ριλάλητη σύγκληση της Κεν­
τρικής Επιτροπής. Από τα ε­
λάχιστα όμως που μας είπε, 
έστω και μόνο μ’ αυτά, μας 
έπεισε: Δεν πρέπει να διοση- 
ρούμε αυταπάτες σε ό,τι αφο­
ρά τον εκλογικό νόμο. Το είπε 
ο ίδιος ο κεντρικός εισηγητής, 
πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ. και πρω­
θυπουργός Παπανδρέου: Δεν 
πρόκειται να θεσπισθει η απλή 
■αναλογική, γιατί —έτσι περί­
που τόθεσε — δεν θα είναι ού­
τε σε όφελος του Κινήματος, 
ούτε θα βοηθήσει τον τόπο! 
(Το θαυμαστικό είναι της στή­
λης).

Όχι, δεν θα πούμε από δω 
τίποτ’ άλλο για κείνο το «μη-

ννμα» του λαού τον περασμέ- 
νον Οκτώβρη. Δεν έχει νόημα. 
Και αυτό, γιατί, όπως τουλά­
χιστον εξελίσσονται τα πρά-
ματα, το 
στό για 
ΣΟΚ και 
και πριν 
και πριν

«μήνυμα» ήταν γνω- 
την ηγεσία του ΠΑ 
για την κυβέρνηση, 
ανοίξουν οι κάλπες, 
ακόμη τις εκλογές.

ΜΚΚΑ
Νέο τηλέφωνο

251.628

βέβαια κραυγή 
όσα απιαρωδάκτα 
καί' όσα άστοχα 
Τα βλέπομε όμως

διαμαρτυρίας 
διαιωνιζονται 
μεθοδεύονται 
κατ σαν ένα

ερέθισμα προς τους αριμοδί.ους

Ενώ άρχισε και συνεχίζεται 
με απόλυτη επιτυχία η 5θήμερη 
προειδοποιητική απεργιακή κι­
νητοποίηση του Δικηγορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου μετά την 
αρνητική στάση του υπουργού 
Δικαιοσύνης στο αίτημα για 
ίδρυση μεταβατικής έδρας του 
Εφετείου Κρήτης στο Ηρά­
κλειο, κατατέθηκε χθες ερώτη­
ση στην Βουλή για το ίδιο θέ­
μα.

Η ερώτηση, πού είναι και η 
πρώτη που . κατατίθεται από 
βουλευτή της συμπολίτευσης 
μετά την σχετική, απόφαση της 
Κοινοβουλευτικής Ομάδας του 
Κινήματος, κατατέθηκε χθες α­
πό τον βουλευτή Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ κ. Μανόλη Παπαστε- 
φανάκη και απευθύνεται προς 
τον υπουργό Δικαιοσύνης κ. Α­
πόστολο Κακλαμάνη.

Στην ερώτησή του ο κ, Πα- 
παστεφανάκης αναφέρει :

«Είναι γνωστό προ μακρού 
χρόνου πως πάγιο αίτημα των 
Δικηγορικών Συλλόγων Ηρα­
κλείου και Λασιθίου είναι η ί­
δρυση μεταβατικής έδρας του 
Εφετείου Κρήτης στο Ηράκλειο. 
Οι Δικηγορικοί Σύλλογοι των 
δύο Νομών εκφράζουν απόλυτα 
μαζί με άλλους κοινωνικούς φο­
ρείς το δίκαιο αίτημα των κα­
τοίκων της Ανατολικής Κρήτης.

Είναι επίσης γνωστό και πέ­
ρα από κάθε αμφισβήτηση πως 
τα 3)4 των υποθέσεων που εκ- 
δικάζσνται στο Εφετείο Κρή­
της με έδρα τα Χανιά είναι υ­
ποθέσεις που αφορούν σε δια- 
δίκους που κατοικούν στους

«Λ® 
> > ί

Ο Βουλευτής Ηρακλείου 
του Π ΑΣΟΚ 

κ. Μανόλης Παπαστεφανάκης

για ΚίΜήισεις προς τπ σωστή 
τεύθυνοη.

Ο Πρόεδρος
ΕΜΜ ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
ΝΙΙΚ, ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ

κα παραπάνω Νομούς, με συνέπεια 
να υποχρεώνονται ya διανύουν στην Βουλή.

πωρία και απώλεια χρόνου και 
για τους μάρτυρες φυσικά δε 
και για τους δικηγόρους.

Είναι επίσης γνωστό πως 
τούτες τις μέρες κινητοποιού­
νται οι Δικηγορικοί Σύλλογοι, 
σι κοινωνικοί φορείς και ο λα­
ό ςτης Κρήτης και ζητούν εύ­
λογα την ικανοποίηση του από­
λυτα δίκαιου αιτήματος. Την 
μεταβατική έδρα δηλαδή του 
Εφετείου Κρήτης στην πόλη του ; 
•Ηρακλείου.

Ερωτάται ο υπουργός Δι­
καιοσύνης και παρακαλείται να 
με πληροφορήσει πώς αντιμε- 
τωπίζει το πρόβλημα και ποιά 
λύση πρόκειται να δώσει».

Μετά την κατάθεση της ερώ­
τησης ο υπουργός θα ενημερώ­
σει γραπτώς τον ερωτώντα 
βουλευτή ενώ στη συνέχεια το 
θέμα θα πάει για συζήτηση

ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ
Από την εφαρμογή του μέτρου 

•εξαιρούνται τα αυτ)τα των δη 
μοσίων υπηρεσιών, της Αστυνο 
μίας, του Πυροσβεστικού και Λι 
μενικού Σώματος, του Κρατικού 
Αερολιμένα Ηρακλείου, της Ολυμ 
πιακής Αεροπορίας, τα Νοσσκο 
μειακά, των Οργαν. Τοπικής Αυ 
τόδιοίκησης, των Πρακτορείων 
Διανομής Τύπου, των Οργανι­
σμών Κοινής Ωφέλειας, τα Σχολι 
κά, των Εταιριών παροχής οδι­
κής βοήθειας και των Τραπεζών 
εφόσον εκτελούν χρηματαποστο 
λές.

Ο «δακτύλιος» θα εφαρμοστεί 
δοκιμαστικά, και εφόσον αποδώ 
σει θα παραμείνει, πιθανότατα, 
ως 'μέτρο και σε άλλες περιόδους 
κυκλοφορισκής αιχμής, όπως π. 
χ. το καλοκαίρι.

Πάντως η ίδια η απόφαση του 
κ. Νομάρχη αποτελεί μια πάρα 
·δο·χή του πράο οξυμένο είναι 
το κυκλοφοριακό πρόβλημα. Και 
χωρίς ίσως να αποτελεί μέτρο 
σύγκρισης αξίζει να αναφερθεί 
ότι στην Αθήνα για το ίδιο χρο 
νικό διάστημα δεν ισχύει ο «δα 
κτύλιος».

Oi ΠΑΡΑΒΑΤΕΣ

Όπως γράψαμε και· προ­
χθές, στις 21 Δεκεμβρίου (την 
ερχόμενη Κυριακή) θα γίνουν 
οι πρώτες εκλογές για την α. 
νάδειξη της πρώτης διοίκησης 
του Τμήματος Οικονομικού Ε­
πιμελητηρίου Ανατολικής Κρή­
της, που θα καλύπτει τους νο­
μούς Ηρακλείου και Λασιθίου.

Στο πλαίσιο της προεκλο­
γικής κίνησης η «ΠΑΣΚΟ και 
Σ» έξέδωσε την παρακάτω ανα­
κοίνωση προς τους οικονομο­
λόγους των δύο νομών:

Ημέρα - σταθμός χαρακτηρί­
ζεται από τους οικονομολόγους 
η 21—12—86 κατά την οποία 
για πρώτη φορά γίνονται εκλο 
γές για την ανάδειξη διοίκη­
σης στο περιφερειακό τμήμα Α­
νατολικής Κρήτης του Ο.Ε.Ε.

Το περιφερειακό τμήμα δη- 
μιουργήθηκε πρόσφατα, μαζί 
με άλλα 14 σ’ όλη πην Ελλά­
δα, με την υπογραφή σχετικού 
Προεδρικού Διατάγματος που 
ικανοποίησε πάγιο αίτημα των 
οικονομολόγων της χώρας.

Η ΠΑΣΚΟ και Σ, που από 
το 1974 πρωτοστάτησε στην

δημιουργία και στην λειτουργία 
του ΟΕΕ, βρίσκεται πάλι σε 
■πλήρη δραοπηριοιτοίηση γ : 
τις εκλογές και την λειτουργί α 
του νέου Περιφερειακού Τμή­
ματος.

Ήδη με αλλεπάλληλες σι - 
γκεντρώσεις έχει συνταχθεί ■ 
πρόγραμμα της παράταξης κ ι 
στάλθηκε στα μέλη των νομών 
Ηρακλείου και Λασιθίου. ' ■ - 
χουν επίσης υποδειχθεί οι υπ< - 
ψήφιοί της για την πενταμελ ι 
διοίκηση που είναι οι Ανδριι - 
νάκης Βαγγέλης, συν)κός υπτ 
ληλος, Γιαλεσάκης Γιώργος, ι . 
πάλληλος ΑΤΕ, Κασαπάκτ ; 
Γιάννης υπάλληλος ΟΤΕ, Μι . 
•νογιαννάκη Χρύσα, δημόσιος ι - 
πάλληλος και Παραγιουδάκι : 
Γιάννης, επόπτης ΑΤΕ.

Η ΠΑΣΚΟ και Σ καλεί τα 
μέλη, τους φίλους και όλοι ; 
τους συναδέλφους οικονϋμολ ■ 
γους να πάρουν μέρος στ. , 
εκλογές και να συμμετάσχα ’ 
ενεργά στην ολοκλήρωση και τη 
λειτουργία του νέου θεσμού.

ΠΑΣΚΟ και Σ
Ν. Ηρακλείου - Λασιθίου

αποστάσεις 150-300 χιλιό­
μετρα για να μεταβούν στα 
Χανιά, γεγονός που συνεπά­
γεται μεγάλη δαπάνη, ταλαι-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους εσάς, συγγενείς ικαι φίλους, 

που μας συμπαρασταθήκατε στο πένθος μας για τον θάνα­
το της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και για 
γιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΕΛΕΥΘ. ΔΙΓΕΝΗ

Οικογένεια
Ελευθερίου Διγενή

ΠΑΙΓΝΙΔΟΥΠΟΛΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΠΟΝΥ EL GREKO 
ΣΑΛΟΝΑΚ1 ΠΟΝΥ EL GRECO 
ΣΤΑΥΛΟΣ ΠΟΝΥ EL GRECO 
ΚΑΣΕΤΑ ΒΙ -ΒΙ-ΒΟ EL GRECO 
ΑΓΚΑΛΙΤΣΑΣ ΑΠΛΟΣ EL GRECO 
ΣΚΥΛΑΚΙ ΠΛΙΤΣ - ΠΛΑΤΣ EL GRECO 
ΡΟΛΟ'Γ KITT EL GRECO

Οι παραβάτες του μέτρου θα 
τιμωρούνται με χρηματική ποινή 
5.000 δρχ. μέχρι war 100.000 
δρχ., ή με φυλάκιση μέχρι 2 μη 
νών, ανάλογα με την παράβαση.

ΕΡΑΝΟΣ ΑΓΑΠΗΣ 17ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1986

Υπάρχουν πάντοτε εκείνο,ι που έχουν ανάγκη τη βοήθεια 
μας. Είναι συμπολίτες μας. Αυτούς με ιδιαίτερη ευαισθη­
σία δΐΌκονούν τα Φιλόπτωχα Ταμεία της Εκκλησίας μας.

Βέβαια, εκείνο το βράδυ, ο 
πρωθυπουργός, μας είπε απο 
την τηλεόραση, ότι «το μήνυμα» 
του λαού, το πήρε. Δεν μας εί­
πε, όμως, τίποτ’ άλλο. Ούτε το 
τι θα κάμει ούτε τι τόκαμε ε­
κείνο το μήνυμα. Και τα υπο­
νοούμενα, δεν εί ναι βέβαια πο­
λιτικές πράξεις. Μας βόλεψε 
μ’ αυτά προς το παρόν, τότε, 
και πέρασε η βδομάδα της θύ­
ελλας.

Αν όμως δεν παίρνει άλλα 
σχόλια το «μήνυμα» και η τύχη 
τού στον σκουπιδοτενεκέ ή αλ­
λού, σχόλια σηκώνει η πριν α­
πό το 1981 πολιτική του ΠΑ 
ΣΟΚ πάνω στο θέμα του εκλο­
γικού νόμου, σε σύγκριση με 
τη σημερινή 1 κυβερνητική του 
πρακτική. Τόσο το ΠΑΣΟΚ του 
12ο)ο, όσο και το ΠΑΣΟΚ του 
25, ακρογωνιαία πέτρα της πο­
λιτικής του είχε τον αγώνα για 
τη θέσπιση της απλής αναλο­
γικής. ΚΓ αυτά, με ένα ισχυρό 
σκεπτικό: Αν μιλάμε για Δη­
μοκρατία, δεν μπορεί ν« υπάρ­
χουν στην αίθουσα της Βου-

Συνέχεια στή σελ. 2 ►

ΜΟΤΟ CROSS 
ΠΙΓΚΟΥΤΝΟΙ

ΛΥΡΑ
ΛΥΡΑ

Δρχ- 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
»

550 
1.800 
2.500

500
Θ50 

1.300
550 

1.500 
1.500

Και χιλιάδες άλλα παιγνίδια σε φτηνές τιμές.

ΑΔΕΛΦΟΙ ΑΔΑΜΑΚΗ
Κυδωνιάς 14

(Λίγο πιο κάτω από τον Ο.Τ.Ε.)

NEW YORK STORE
SPORT ΡΟΥΧΑ

ΑΝΔΡΙΚΑ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ - ΦΟΡΜΕΣ 

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ.

Χάνδακας 36 — Ηράκλειο - Κρήτης

Τηλ. 287143

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΑ ΒΓΗΤΕ 
ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΟΙ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ!!
ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ

SUPER MARKET Ε ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ Α Ε.
Φίλε παραγωγέ,

Τώρα μπορείς και συ να πάρεις

το

Εργοστάσιο Βιομηχανική Περιοχή, τηλ. 229-129

■ΥΓ1Ν1ΙΣ ΔΑΡΙΒΧ

1)
. 2)

3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

10)

ΦΥΤΙΝΗ 800 Υραμ.
ΜΙΝΕΡΒΙΝΗ 800 γραμ·
Αλεύρι Αλατίνι 1 Κιλό
FARIN UP
SEVEN UP 330 Υραμ. κουτί
Ούζο SAN RIVAL
Ου'ί'σκι BALADINES
JET 36
NES CAFE 50 Υραμ. 
ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ

ΗΛΙΑΚΟΙ 
ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ 
Σ Η Μ Ε Ν Σ 

από 97.000.
ΘΕΡΜΟΣΥΣΣΩΡΕΥΤΕΣ 

Σ Η Μ Ε Ν Σ 
από 46.000

ΒΛΑΣΗΣ ΚΑΣΤΑΝΑΚΗΣ 
Τηλ. 224505

ΠΟΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
Αναλυτικά από- αύριο μέχρι 

και τις 5 Ιανουάριου στους δρό 
μους που προαναφέρθηκαν, θα 
κυκλοφορούν:

— 18-12-86: Τα BIX αυτ)τα 
των οποίων ο αριθμός κυκλοφο 
ρίας λήγει σε 1, 2,'3, 4 κογ 5. 
— 19-12-86: Τα IX με 6 7 8 9 0 1

1

25ns ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥ 39 
Τηλ 284-463 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

I
Π

1
1

1
1
5
1

1
I

Π 
Π

1

Ένα νέο υποκατάστατοι ζαχαρης, με την επω­

νυμία «EQUA», παρουσίασε στην Ελλάδα η Εται­

ρεία SEARLE. To EQUA περιέχει τη γλυκαντική 

ουσία Ασπαρτάμη, γνωστή και με το εμπορικό 

όνομα «NUTRASWEET».

To EQUA έχει την γλυκιά γεύση της ζάχαρης 

αλλά ρε ελάχιστες θερμίδες

Γ1
Π

1 κουταλάκι γλυκού EQUA 2 θερμίδες

1 κουταλάκι γλυκού ζάχαρη 20 θερμίδες 

γλυκαίνουν το ίδιο.

«ΙΚΑΡΟΣ » 
Λ. Ικάρου 80 

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ — ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ

— Ο κ. Ε Χαμηλάκης κατέ 
βεσ® στα γραφεία μας δρχ 3000 
στη ιμμήμιη του πατέρα ταο Γε 
οργίου για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας^

ΕΓΓΥΗΣΗ
ΓΙΑ TO COMPUTER

Δρχ. 210
240
83
50
40

260
1280

100
228

79

υδραυλικό ραβδιστικό
της Ε. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ AjE., 

στην ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΗ τιμή των 70.000. 

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ την προσφορά 

του εργοστασίου μας!!!

Έκθεση Σερρών 7, Πατέλλες, Τηλ. 223-339

To EQUA έχει τη γλυκιά γεύση της ζάχαρης 
και δεδομένου ότι δεν περιέχει ζαχαρίνη δεν α­
φήνει πικρή ή μεταλλική γεύση. To EQUA μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί αντί για ζάχαρη σε χυμούς 
φρούτων, γιαούρτι, ζεστά ή κρύα ροφήματα, 
φρουτοσαλάτες, παγωτά, γλυκά ψυγείου και δη 
μητριακά (κορν - φλέικς). Επίσης σε συνταγές 
γλυκών, εφόσον μπορεί να προστεθεί μετά το ψή 
σιμό ή το βράσιμο, γιατί η γλυκαντική του ικα­
νότητα χάνεται με παρατεταμένη υψηλή θερ­
μοκρασία.

■ ΤΎ W-W Ύ Κ*»



Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου 1986
ΣΒΛ1ΔΑ Χϊ

κοινωνικά (■ΙΑΙΙΑΙΑ^
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΑισθρΥόμαστε -ην υποχρέωση 
να ευχαριστήσουμε θερμά όλους 
εκείνους πόυ μας συμησοαστάθη 
καν στο πένθος μας για το bava- 
το του αλησμόνητου πατέρα μας

Πέτρου Καψετήκη
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε το Σε 

βασμ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ.κ. 
Τιμόθεο, που προέστη της νεκφώ 
σιμης ακολουθίας και μίλησε σχέ 
τικά καθώς και τους αιδεσ. ιερείς 
Κους Ποπομτσαχη βμμάν. Ζερβά 
κη Εμμ.. Σωμαράκη Γεώργιο. Γεν 
ναράκη Νικόλαο, Μπαλτζάκη Γε 
ώργιο, Παναγιωτάκη Πολύχρονη.

Ευχαριστούμε επίσης τομς Κους 
Γεώργιο ιΚρασανάκη, καθηγητή 
Παν) μίου Κρήτης και κ. Εμμαν. 
Ανδρονά Δικηγόρο γιρ τους επι: 
κήδειους που εκφώνησαν. Πα- : 
ράλληλα ευχαριστούμε ιδιαίτερα 
όλους εκείνους που πρόσφεραν 
αίμα κατά τη διάρκεια της ασθε 
νεισς του προσφιλούς μας νε­
κρού κατ' εξοχή μάλιστα τους 
άνδρες της 126 Σμηναρχίας Μά­
χης και του τεχνικού Συνεργείου ί 
του Δήμου Ηρακλείου.

Συγκινητική επίσης για όλους ί 
μας υπήρξε η έμπρακτη εκδήλωση | 
της αγάπης των συναδέλφων του I 
πατέρα μας στο Τεχνικά Συνερ 1 
γείο του Δήμου Ηρακλείου, οι ο­
ποίοι ανέλαβαν με δική τους φρο 
ντίδα την κατασκευή του τάφου 
του, μια επάξια και δίκαιη ανα 
γνώριση της προσφοράς του και 
της βαθειάς εκτίμησης κι αμοιβαί 
ας αγάπης τους.

Οικογένεια
Πέτρου Καψετάκη

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Ηλιου Απόστολος του Στυ 
λιανού και της Αναστασίας το 
γένος Ταρλά πσυ γεννήθηκε στο 
Ηράκλειο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Ελευθερία Λιαπάκη 
του Μηνά και της Χαρίκλειας το 
γένος Σαρακινσκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Νικόλαος Σεμερτζάκης του 
Ιωάννου και της Σοφίας το γένος 
Παπαδάκη που γεννήθηκε στις 
Ποταμιές Πεδ. και κατοικεί 
Ηράκλειοκαι η Αργυρή Ελένη του 
Εμμανουήλ και της Χριστίνας το 
γένος 'Μακρυδάκη που γεννήθηκε 
στο Καμαράκι Μάλεβ. και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειρ,

Ο Διονύσιος Βέρρας τρυ Ιφάν 
νου και της Αγγελικής τρ γένος 
Μπαλάση που γεννήθηκε στο 
Βαρθωλομιό Ηλείας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Στυλιανή Χα 
τζηδάκη ταυ Μιχαήλ και τής Πα 
ρασκευήςτο γένος Παπαδάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Εμμανουήλ Σαπουντζάκης 
του Ιωάννου και της Σοφίας το 
γένος ΚοΊ νάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στις Κορφές Μαλεβ. 
και η Νίκη Καρανδινού του ΙώόΥ 
νου και της Ελένης το γένος Χου 
στουλάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Πρεκατσουνάκης Ιωάννης 
του Αντωνίου και της Διονυσίας 
το γένος Ρουμελιώτη που γεννή 
θηκε στην Πάτρα Αχα'ί'ας και κο 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Νικη- 
φοράκη θεοδώρα του Γεωργίου 
και της Αν «ας το γένος Γραμμα 
ττκάκη που γεννήθηκε στη Ν. Α 
λΐ'καρνασσό και κατοικεί στη Ν. 
Αλικαρνασσό πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει I 
στην Ν. Αλικαρνασσό.

Ο Παπαδάκης Μανόλης του 
Χαραλάμπους και της Ελευθερίας 
το γένος Παπαδάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Σπανάκη Ζαχαρούλα του Μι 
χαήλ και της Μαριάνθης το γένος 
Κουζαράκη που γεννήθηκε στην 
Ανω Βιάννο και κατοικεί στο Η ί 
ράκλειο πράκειται να παντρευ- : 
τούν και ο γάμος θσ γίνει στο ) 
Ηράκλειο.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατρός Νευρολόγος - Ψυχία­

τρος Μύρων Βερυκοκάκης θα α­
πουσιάσει από 16)12. μέχρι τέλος 
του μηνάς.

I «ΟΡΦΕΑΣ» 1

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ
Οδός Αγ. Τίτου και Μιλάτου γωνία

(Έναντι Δημαρχίας)

Απολαύστε το Ούζο σας, με εκλεκτή ποικιλία μεζέδων.

Πλήρης αλλαγή στην Κουζίνα μας.

Κάθε Σαββατοκύριακο προσφέρουμε Κλέφτικο.

Μια επίσκεψή σας θα σας πείσει.

μείωμο.
5) Εκπλήρωση. Στράτιωτικών 

υποχρεώσεων ή νόμιμη απαλλαγή 
J για τους άντρες υποψήφιους.

Χάρακα 8-12-1986
0 Πρόεδρος τρυ ΚΑΠΗ

Έναρξη από 4.30’ απογευματινή 
ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΑ ΒΙΤΣΙΑ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 256289 

ΓΥΜΝΕΣ ΑΦΡΟΔΙΤΕΣ ΤΩΝ ΙΝΤΖΑ
Α' Προβολή

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ) 
— Τηλ. 227183

Μια συναρπαστική περιπέτεια έντονης δράσης, ένα σπάνιο 
κινηματογραφικό επίτευγμα — Α' Προβολή

ΤΟ ΤΡΕΝΟ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΦΥΓΗΣ
Πρωταγωνιστούν: Γιον Βόιτ, Ερικ Ρόμπερτς

ΚΑΣΤΟΡΙΑ»ΧΟΡΕΥΟΝΤΑΣ Μ ΕΝΑ ΞΕΝΟ |
ί Μιράντα Ρίτσαρσον, Ρούπερτ Έβερετ 9

ΚΛΕΙΩΣ ΚΑΣΣΩΤΑΚΗ
και πορσκαλοάμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Κασσωτάκης.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρία Αλέξη,.Λίτοα και Κώστας
Κορνηλίου. Οι λοιποί συγγενείς.

ΟΡΜΑΣ
Απαγορευμένα βίτσια 
«ΑΣΤΟΡΙΑι
Χορεύοντας μ' ένα ξένο 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Γυμνές Αφροδίτες των Ίντζα 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Το τρένο της μεγάλης φυγής 
«ΑΠΟΛΛΛΝ»
Μπρους Λη ο βασιλιάς του 
καράτε

* ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Ποπαχατζάκης Εμμαν.. Κυρ.

Λουκάρεως 8.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Μαερνιδάκης Κων)νας, Λεω$|.

Χρυσοστόμου 24.

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Χαλκιυδάκη - Ανογνωστόπού- 

λου Ε.. Έβονς 62.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Κουβίδαυ Αικατερίνη, Λ. 62
— Μαρτύρων 94.
— Διακάκη Ευαγγελία. Καρτε- 

ρού 32.

ΙΦΗΜΕΡΙΥΟΥΣΚ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΣΥΟΥΣΟ 
ΚΛΙΝΙΚΙΣ MCA.

θεραπευτήριο 
θεραπευτήριο 
θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Παθ)«ώ
Χειρ')κά 
Ορθ)κά 

Κρρδ)κά
ΟόΡ}κά 

Νευρ)κώ 
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Γρηγ. Παιδάικης, λεωφ. (82 
Μαρτύρων.
(Μάν. Σιρμπροββλοκης, λεωφ. 
Ικάρου.

— Αντ. Φουιρφουριανάκης, λεω­
φόρος Ακαδημίας.

— Εμμ. Σκαρπσθιωτάκης. λεωφ. 
Ολύμπου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μίαν. Ζαμπετάκης, οδός Πα- 
πανσστασίου.

— Αφοί θεμελή, λεωφ. Κνωριού,

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος
Μετεκπσιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

1—12

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη Μ
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρ» 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 2S 
(Βαλιδέ Τζαμί) Α’ όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 8—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128. 

1—25

ί
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ ί

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ! ►
Πί δϊατρος ’!

' · Δέχεται < τό Ιατρείο του < *
1 ’ Πλατ. Κι ρνάρου καί Βιάν ]!

νου 1, Ιος όροφος (πά- <[
; I νω άπό τό Ταχυδρομικό ‘ >
< [ Ταμιευτ ήριο). Καθημερι- 1!
J > νά απ) 8—11,30 π.μ. και ! [ 
<; 6—8/30 μ.μ. εκτός απο- ] ι 
< γεύματος Σαββάτου. < [

Τηλ. Ιατρείου 225890
ι' » Οίκίος 232478 ξ

Οπως τα βλέπω

0 ΠΙΙΜΟ! ΜΜΙΙΜΜΜί
Του Κώστα Πετρόπουλοντ

Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου 1986
EPT 1

2.00 Τηλέγραφος
3.00 Τσίρκο
4.00 Ουράνιο τόξο
5.00 Στο χώρο του Ελληνικού

5.30
6.30
6.45

κινηματογράφου 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις 
Αθλητισμός 

7.25 Μουσική και μουσικοί
7·45 Λεξοικονομία
8.10 Ομιλείτε ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις
9.45 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.40 Κηήφική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡ Τ 2
4.30 Μπάοκετ
6.00 Ειδήσεις
6.30 Κινούμενα σχέδια
6.40 Θέμα και θέαμα
6.50 Ντοκιμαντέρ'
7.50 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.00 Στις προθήκες των 
Βιβλιοπωλείων

10.30 Καφενείο Εμιγκρέκ
11.45 Αστυνομικό τμήμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 17-12-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν’ αυτή 
βΤ.ΟΟ Δίκτυο
07.15
07.45
08.00
08.45
09.00

Μια καλημέρα είν' αυτή 
Δίκτυο
Ισως σάς ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο 

10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
12.05 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
12.50 Κρητικό' ‘μεσημέρι
13.00 Δίκτυο
13-05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

««κμ^η «‘ΠΑΤΡΙΈ, 
ΗΙΜΤΚΙΙΑ · *Ι«Υ·ΤΗ»Ι» 
ΑΛ«1> MYHSHlATHl 

'Οδός Λάππα

KPeUTAMtHeX ΤΙ ΠΟΓ»*»«ΙβΤ 
«ΜΜ> ΜΑΓΡΙΠΛΗΙ 

ΉφαΙαπου 18 
’Ηράκλειο . ΚρήτΐΗ

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
ΜΑΡΑΚΗΣ

Γεϋση - Ποιότητα 

ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ 

για γόμους, αρραβώνες, γενέθλια, βαφτίσεις. 

Λ. Κνωσού 113 — Τηλ. 238407 

ΠΩΛΗΣΗΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ
ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ ΤΕΜΠΛΑ ΕΚΚΛΗΣΙΏΝ

ΑΠΟ:

ΤΣΙΜΕΝΤΟ - ΜΟΛΤΑΝΟ - ΓΥΨΟ

Αναλαμβάνομε επίσης:

ΠΑΡΑΘΥΡΑ - ΔΕΣΠΟΤΙΚΑ - ΘΡΟΝΟΥΣ

ΤΑΧΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

ΛΟΓΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ

Ξηροποτάμου 7 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Τηλ. 250-815

3 ALFA
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ ΔΩΡΩΝ

Για σας που γνωρίζετε την αξία την αμεσότητα και την 
αποτελεσματικότητα της προβολής μέσω ενός Διαφήμιση 
κού Δώρου, αναλαμβάνουμε να σας Διαφημίσουμε με Δια­
φημιστικούς Αναπτήρες, Στυλό, Σταχτοδοχεία, Μπρελόκ, 
Ρολόγια τοίχου, αυτοκόλλητα, Σπίρτα σε μεγάλη ποικιλία 
και πολλά άλλα δώρα που προβάλλουν την Επιχείρησή σας.

Με ένα τηλέφωνο σας θα σας έλθει ο Αντιπρόσωπός μας 
για να αας δειγματίσει.

Τηλέφωνο: 257261 — 226623 κ. Μιχάλη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Γουρνών Μαλεβ. 40θήμερο μνημο 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου και μητέρας

WWWWMWWMWWWWWMAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAM

Εγραψα λίγα στο προηγούμε 
νο θέμα μου για τον Διονύση 
Γιαννακάκη από τη Σητεια Π 
Τον ευχαρίστησα γιατί δεν δί 
στασε μετην κακοκαιρία της μέ 
ρας εκείνης να έρθει στην Κρη 
τική μας βραδιά στην ΝΊΈΛΙ 
ΝΑ, παρέα με το γιατρό κ. Ιζου 
νενό.
Δεν νομίξο» π»ς ίΛάρχει άνθρω 
πος που με λέξεις μβορεί να πε 
ριηφιάφει τον Διονύση είναι ένα 
μεγάλο περιβόλι, ένας άνθρω 
πος η»υ ζει και ασχολείται ιρώ 
τα για τσυς φί/Λυς, και για 
τον συνάνθρωπο — χαμογελασ 
τός, χαυβαρντάς, φιλόξενός, 
και τρομερά αποφασιστικός τ-τ- 
TituoTa δεν τον εμποδίζει, προ 
κειμένου να βγει στον λόγο 
που έδωσε. Αυτό ακριβώς έκα 
νε την περασμένη Παρασκευή 
— έδωσε υπόσχεση για ΡΡ 
θει — δ^ν την εμηόδιηί τΐΚΟΤα 
και ήριθε. Χωρίς να θέλω τη 
<Ηγμή αυτή να θίξω ό1’ 
μπατριώτες πρυ έχουν τα ίδια 
προσόντα με τον Διονύση — 
αυτός είναι πρώτος και αχτύ 
κήτος.
Το Λιμάνι της Σητείας, πόντο 
τε είχε τον ειδικό άνθρωπο πα 
λαιότερα θημοήμε το γιατρό 
Ζερβάκηί Μικρόβιο όπως τον 
έλεγαν) δυστυχώς πέθανε νρή 
γορα και στερήθηκε η Σητεία 
τις υπηρεσίες του, στη συνέχει 
α: ποιος δεν θυμάται τον Δερμι 
τζαγιάννη, άλλος τύπος αυτός 
αποτελούσε μια μονάδα ειδική 
—και αυτός δυστυχώς λιγόχρο 
νος, μα αξέχαστος. Τώρα έχο 
με το Διονύση- — να ζήσει πολ 
λα χρόνια — αυτός συνδυάζει 
προσόντα kcu ouro τους θυο 
καρίτες — την φιλοξενία από 
τον Ζερβά-κη και την ποίηση α 
πό τον Δερμιτζογιάννη — είναι 
δυνατός μαντιναδολόγος — σε 
ένα λεπτό σου φιώχνει τη ιαν 
τινάδα που χρειάζεται — Π,τοχ 
θές στη βραδιά μας του αφιέρω 
>σα μερικές μαντ-ινάδες που θα 
γράψω παρακάτω —μόλις ts 

: λείωσα ήλθε στο μικρόφωνο 
: και μου απάντησε σε μια ωραία 
' μαντινάδα. Εχω όμςος μια νο 
ί ρία γιατί §gv «PW μαζί του 
j τον κ. Ζωγραφάκη συμπατριώ 

τη του, και αραόν με ειδικά 
προσόντα ρώτησα το γιατρό 
-και μμυ eiin? πφς πιθανό να έ­
χει απόψε ραντρβρύ με ωραίες 
ατό&ς — είνρι λέει μεγάλος 

γυναικοκατακτητής ■— έτσι μου 
είπε ο γιατρός δεν ξέρω το πι 
στεύω. Λφοη ξαναευχαριστήσω 
τόσο το Διονυση όσο και το 
γιατρό γιατί μας τίμησαν .με 
την παρουσία τούς, γράφω ης 
μαντινάδες που είχα αφιερώσει 
στο Διονύση Τους εύχομαι δε 
να συνεχίζουν με την ίδια δόνα 
μη μα και παρέα, τρΥ Φοίβο I 
ωαννίόη, δικηγόρο ιον Αντώνη 
Βαρόάκη Περιφερειακό Ρθνικης 
Κ-ίΜΠης ψαι το γιατρό Κώστα 
Ρελλήκη gjopi ρΜιι τους εκλεκ 
τεή — και αγ,τυπποι μερακλή

Εχ η Σητεία ομορφιές, 
έχει κι ένα Διονύση,

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο Η- 

ρακλείρμ ύστερα από την 548)44) 15-12-86 Απόφ. του Δ.Σ. προ­
κηρύσσει τις παρακάτω θέσεις Νοσηλευτικού, βοηθητικού και Τε 
χνικού προσωπικού ως εξαιρετικώς επείγουσες.

Μία (1; θέση φυσικοθεραπευτή του κλάδου ΤΕ 
Πέντε (5) θέσεις ηλεκτρονικών του κλάδου ΤΕ

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

Δύο 
Μία 
Μία 
Μία 
Μία

(2) θέσεις Βιολόγων του κλάδου ΠΕ 
(1) θέση Ακτινοφυσικού του κλάδου 
(1) θέση Ηλεκτρονικού Ιατρικής του 
(1) θέση Ηλεκτρονικού - Μηχανικού 
(1) θέση Φαρμακοποιού του κλάδου

8) Δύο θέσεις βοηθών φαρμακείου του κλάδου Τε και ελείψει 
τών του κλάδου ΔΕ

9) Δύο (2) θέσεις Κοινωνικών Λειτουργών του κλάδου ΤΕ

αυ-

Mia (1) θέση επιοκεπτριας του κλάδου ΤΕ
Δέκα (10). θέσεις τραπεζοκόμων του κλάδου ΥΕ
Δέκα πέντε (15) θέσεις καθαριστριών του κλάδου ΥΕ
Πέντε (5) θέσεις κλητήρων - θυρωρών του κλάδου ΥΕ
Mia (1) θέση συντηρητή κτιρίου του κλάδου ΔΕ ή βοηθού 
(ελα ιοχ ρωμ α τ ιστ ή)
Τρεις (3) θέσεις τηλεφωνητών του κλάδου ΔΕ
Δέκα τρεις (13) θέσεις χειριστών - εμφανιστών ακτινολογι­

κών μηχανημάτων του κλάδου ΤΕ ή ΔΕ

10)
11)
12)
13)
14)

15)
16)

17) Τρεις (3) θέσεις οδηγών του κλάδου ΔΕ και δίπλωμα Β' κατη 
γορίας και άνω και ηλικίας μέχρι 35 ετών.

18) ‘Μία (1) θέση Μηχανοτεχνίτου του κλάδου ΔΕ ή Βοηθού Μη 
χανοτεχνίτου του κλάδου ΥΕ με άδεια ασκήσεως επαγ)τος.

19) Μία θέση Ηλεκτροτεχνίτη του κλάδου ΔΕ ή βοηθού Ηλεκτρο 
τεχνίτη του κλάδου ΥΕ με άδειο άσκησης επαγγέλματος.

20) Πέντε (5) θέσεις Αδελφών Νοσ) μων του κλάδου ΤΕ ή ΔΕ
21) Τριανταμία (31) θέσεις Αδελφών Νοσ)'μων του κλάδου ΔΕ ή 

Πρακτικές Αδελφές
22) Τέσσερις (4) θέσεις Παρασκευαστών του κλάδου ΤΕ
23) ίθκτώ (&) θέσεις τραυματιοφορέων του κλάδου ΥΕ
24) Επτά (7) θέσεις Παρασκευαστών του κλάδου ΤΕ ή ΔΕ

Η πρόσληψη θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 993)79 
Κεφ. Β σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 1476)84.

Κατόπιν τούτου καλούνται οι ενδιαφερόμενοι (ες) να υπο­
βάλουν αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά από 16-12-86
μέχρι 18-12-Θ6.

Δικαιολσγητικά που απαιτούνται:
1) Τίτλος σπουδών
2) Φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας θεωρημένη.

Για περισσότερες πληροφορίες στο γραφείο προσωπικού 
234500 κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ηράκλειο 15-12-1986

τηλ.

I
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο τραγουδιστής Μιχάλης Αεράκης προσκαλεί τους φί­
λους και γνωστούς Ηρακλειώτες, να περάσουν μαζί μια αξέ 
χαστη βραδιά στα NIGHT CLUB «ΠΕΤΑΛΟ» την 21-12-86 
ημέρα Κυριακή και ώρα 21.00.

Ο Μιχαλης θα αφιερώσει στους προσκεκλημένους του τη ' 
μεγάλη του γκάμα με τραγούδια ποιότητας μαζί με το καλ 
λιτεχνικό πρόγραμμα του κέντρου.

θα υπάρχει εκλεκτό φαγητό και κοσμοπολίτικο περιβάλ­
λον. Η εμφάνιση του τραγουδιστή θα πραγματοποιηθεί μό 
νο 21-12-86 χωρίς επονάληψη. ’

Για εξασφάλιση προσκλήσεων τηλ. 254214, 230292 και 
στα κατ)τσ Δίσκων Στυλ. Αεράκη.

I
 ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ

ΕΝΕΧΥΡΙΑΖΩ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑΖΩ J

Παλιά χρυσαφικά, ασημικά, βίντεο, τηλεοράσεις, στερεό- ·

φωνικά, παλιές αντίκες, δόντια χρυσά. Για οποιαδήποτε α- < 
νάγκη σας, επισκεφτείτε μας. <

Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος J

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινούται προς όλους τους κατόχους Αυτοκινήτων 

ότι άρχισε και λειτουργεί για όλη την Κρήτη με έδρα το 
Ηράκλειο, Αποθήκη εξατμίσεων του συγχρόνου εργοστασί­
ου BEDA και για όλους τους τύπους αυτοκινήτων.

Επίσης παμπρίζ και κρύσταλλα αυτοκινήτων παντός τύ­
που του εργοστασίου IRDA.

Ακόμη, ψυγεία εργοστασίου KUHLER.
Για MAZDA Β1600 και 323
Για KADET 85
Για ASCONA 87
Για DATSUN PICK-UP 720
Για DATSUN SUNNY 1300 CC
Για DATSUN CHERRY N 12)1000 CC
Διατίθενται σε τιμές εργοστασίου. Πώληση χονδρική.

Πληροφορίες ΠΡΟΒΙΟΠ Ε.Π.Ε. — Τηλ. 250943. 250669

ΟΥΖΕΡΙ
ΤΩΡΑ ΣΤΗ

Που στο Λιμάνι ειλικρινά 
μια εποχή θ αφήσει 
Με άλες τση χάρες ο θεός, 
τον έχει προικισμένο, 
Φιλοξενία ετομη, 
έχει για κάθ: ξένο. 
Δείχνει αγάπη ειλικρινή, 
σε όλους τους ανθρώπους, 
Και τους κερδίζει εύκολα, 
ιμε τους δικούς τους τρόμους. 
Οποιον θα βρει πρώτη φορά, 
ξένο εις το Λιμάνι, 
Τον κάνει άνθρωπο δικό 
και φίλο μάνι, μάνι.
Είναι καλός και πρακτικός 
και ξέρει να το βγάνει. 
Πάντοτε ασπροπρόσωπο, 
τση Στείας το Λιμάνι.

ΠΕ
κλάδου ΠΕ
ταυ Κλάδου ΠΕ
ΠΕ

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγκιαδουλάκης

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
Συνέχεια α«ό την 1η σελίδα 

λής, βουλευτές χωρίς αντίκρυ- 
σμα σε ψήφους του λαού, και 
βουλευτές του αντιπροσωπεύ­
ουν το πολλαπλάσιο του πιο 
μεγάλου εκλογικού μέτρου. Δεν 
μπορεί να βγαίνει ένας μόνο 
βουλευτής με 180 χιλιάδες ψή­
φους και με δύο εκατομμύρια 
ψήφους να βγαίνουν 180 και 
200 βουλευτές. Δεν μπορεί ο 
ένας να αντιπροσωπεύει μόλις 
10 χιλιάδες (χνθρώπους ή και 
λιγότερους, και ο άλλος δεκα- 
πενταπλάσιους. Αυτό, είναι κα­
ρικατούρα Δημοκρατίας, είναι 
γελοιογραφία της πολιτικής 
πραγματικότητας, όταν δεν εί­
ναι εξευτελισμός των θεσμών.

Αυτά περίπου έλεγε τότε το 
ΠΑΣΟΚ μαζί με τα κόμματα 
της Αριστερός, ενώ διεκήρυσσε 
ότι πίστευε ότι όσο κρατάει 
αυτή η κατάσταση, ο τόπος δεν 
μπορεί να δει καλό. Μέσα κΓ 
έξω από τη Βουλή, αυτές ήταν 
οι διακηρύξεις του ΠΑΣΟΚ. 
Αυτές ήταν και στα δύο πρώ­
τα χρόνια από την αναρρίχησή 
του στην εξουσία, μόνο που έ­
λεγε ότι επειδή δεν πρίμε προς 
το παρόν για εκλογές, δεν ήρ­
θε ακόμη η σειρά του εκλογι­
κού νόμου. Κι’ όταν ήρθε, ο 
Κουτσόγιωργας παρουσιάστε ε­
κείνο το αδηφάγο τέρας, που 
το ονόμασε «απλή αναλογική» 
αλλά είναι χειρότερο από την
αμαρτωλή «ενισχυμένη» του
Καραμανλή. Την είπαν έτσι, 
και επιμένανε πως είναι απλή 
αναλογική. Ώσπου προχθές, 
τόπε επιτέλους ο Παπανδρέου: 
« Οχι στην απλή αναλογική για 
το καλό του Κινήματος και του 
τόπου».

Και μπαίνει, μόνο του πια, 
το ερώτημα: Πότε δεν έλεγαν 
την αλήθεια, τότε ή τώρα; Πό­
τε στο «ραντεβού τους με την 
ιστορία» πήγαιναν με κάλπικα 
χαρτιά; Τότε, ή τώρα; Και από 
πότε άραγε το «καλό του τό­
που» βρίσκεται σε συνάρτηση 
με κάποιο ΠΑΣΟΚ; Ο τόπος

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
Π ΏΡΠΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο Οργανισμός Γεωργικών Α 

σφαλίσεων (ΟΓΑ) προκηρύσσει 
τακτικό μειοδοτικό δίαγωνίσ 
ιμό, με σφραγκαμένες προσφορές 
που θα γίνει ενώπιον της επίτ 
ροπής Προμηθειών 
στις 8 Ιανουάριου 
Πέμπτη και ώρα 
Γραφεία του ΟΓΑ 
30 Αθήνα) για. την 
κινήτου στην πόλη

του ΟΓΑ 
1987 ημέρα 
11.30 στα 
(Πατησίων 
μίσθωση α 

του ΗΡΛΚ
ΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ συνολιικής ε 
πιψανείας 450—500 τ.μ για γρα 
φβία της ΠΕ 
ταυ ΟΓΑ.

Αντίτυπα 
και σχετικές 
ναι όλες τις

και ΓΤ Κρήτης

της προκήρυξής 
πληροφορίες, δίνο 

εργάσιμες ημέρες
κ«ι ώρες από το Τ-μήιμυ Επί με 
λητείας και Δαπανών (Πατησί 
ων 30 Γραφείο 713 τηλέφωνο 
3625096).

Απ» τη. Διοίκησή του ΟΓΑ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΠΑΡΑΘ.
ΣΥΝ)ΣΜΟΣ
ΔΑΣΚΑΛΩΝ' ΚΑΙ 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλουντμι τα μέλη του Οι

‘κοοορικού Παραθερ. Συνύσμού 
Δασκάλων και Νηπιαγωγών Ν. 
Ηρακλβέου σό τακτική Γένική 
Συνέλευση «εξ αναβολής» π» 
θα γίνει τη Δευτέρα 22 Δεκεμ 
βρίου 1986 ώρα 4.00 το απόγευ. 
ηα, στο αμφιθέατρο των Προτύ 
πων της Παιόαγ. Ακαδη>μιας Η 
ρακλείου με θέμα ημερήσιας 
διάταξης:

Ενημέρωση των μέλών 
Συνίσμοί) απ<5 το ΑΣ. 
Εγκριση προυτοολογισιμού 
Είγικρκτη ισολογισμού Η>87

Ο Π ρόεδρος You ΔΣ 
ΝίΚΟΣ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

Η Γεν. Γραμιμυτέας 
ΡΕΝΑ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

1987 | 
κλπ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΑΠΗ ΧΑΡΑΚΑ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
θέμα: Πρόσκληση εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος για την πλήρωση 
θέσεων ενός φυσικοθεραπευτή 
και μιας νοσοκόμας του ΚΑΠΗ Χά 
ρακα σε σχέση εργασίας ιδιωτι­
κού δικαίου και για χρονικό διά 
στημα 5 μηνών.

Ο πρόεδρος τής Κοινότητας Χά 1 
ρακα ως Πρόεδρος του ΚΑΠΗ έ­
χοντας 'υπόψη την σριθ. 6)1985 
απόφαση του Διοικητικού Συμ 
βουλίου του ΚΑΠΗ Χάρακα που 
εγκρίθηκε με την υπ' αριθ. Ε.Σ. 
35212)20-12-1985 της Νομαρχί­
ας Ηρακλείου προσκαλεί τους εν 
διαφερομένους να καταλάβουν 
τις παρακάτω θέσεις για την λει 
τουργία του ΚΑΠΗ Χάρακα, να 
καταθέσουν αίτηση στην Κοινό ' 
τητα Χάρακα μέχρι 30-12-1986

Μια θέση φυσικοθεραπευτή | 
Μια θέση νοσοκόμας,
Η αίτηση θα συνοδεύεται από 

τα ακόλουθα νόμιμα δικαιολογη 
τικά.

1) Πιστοποιητικό γεννήσεως.
2) Για την θέση του φυσικό- ι 

θεραπευτή πτυχίο Ανωτέρας Σχο ί 
λής Φυσικοθεραπευτών ή της 
Σχολής του ΛαΤκού Νοσοκομεί 
ου Αθηνών ή ανάλογης Σχολής ε- ί 
ξωτερικού με πτυχίο ανεγνωρι- ί 
σμένο στην Ελλάδα και να είναι 
εγγεγραμμένος στον Πανελλήνιο
Σύλλογο Φυσικοθεραπευτων κα, Κα ό β· Γεν Γ , Λ 
σδε,α ασκήσεως επαγγέλματος. ά Αναπλ τ Γ.

3) Γ,α την νοσοκομα πτυχίο ; κουλά κα| έ Α
ΤΤ^άΓ'ΤΓ1 μΠζ Α. Βιδάκης, Κ. Σταυρακα-

4) Ι&ιοχειρο βιογροφ,κο ση- ‘ Γ Κριαράς.

ετούτος, υπήρχε και πριν το 
ΠΑΣΟΚ. Και, αυτό το ιοπορικό 
προηγούμενο, λέει μιαν απλή 
αλήθεια: ©α υπάρξει, και θα 
υπάρχει και μετά το ΠΑΣΟΚ, 
αυτός ο τόπος. Και μόνο από 
μεσσιανικά συμπλέγματα θα 
πρέπει να κατέχεται, όποιος 
πιστεύει, ότι η μοίρα του τό­
που, είναι δεμένη στη δική του 
μοίρα.

ΓΓ αυτό άλλωστε υπάρχει το 
τετράδιο της Ιστορίας. Γνα να 
το ξεφυλλίζουν που και που, 
αυτοί που βλέπουν τον εαυτό 
τους σε κοίλα κάτοπτρα. Και 
για κάτι άλλο: Για να υπενθυ­
μίζει προς κάθε κατεύθυνση ότι 
η πορεία προς το αύριο, δε 
γράφεται με συνθήματα, ούτε 
με φραστικά βεγγαλικά. Απαι­
τεί θυσίες, απαιτεί συνέπεια η 
Ιστορία. Κι’ αν ακόμη α λαός 
μας δεν είχε υποψιασθεί ότι η 
Δημοκρατία απαιτεί ν’ ακού- 
γονται όλες οι φωνές στη Βου­
λή και να εκφράζονται σ’ αυ­
τήν όλες οι ιδέες, οι διακηρύ­
ξεις του ΠΑΣΟΚ τούδωσαν αυ­
τή τη διάσταση της Δημοκρα- 
τίας. Την άκουσέ, τη μελέτησε, 
την πίστεψε. Τώρά την αξιώ­
νει, και το ίθιο το ΠΑΣΟΚ, 
του την αρνείται.

Μα θα πήτε, μόνο αυτό αρ­
νείται το ΠΑΣΟΚ; Ναι, δεν εί­
ναι το μόνο. Είναι όμως η 
σταγόνα που ξεχείλισε το πο­
τήρι. Συνεχίζουν να του φορ­
τώνουν όλα τα οίίκονομικά βά­
ρη ,όπως πάντα. Συνεχίζουν και 
να του αρνούνται και Δημο­
κρατία; Είναι αυτή, αλλαγή, 
ή... εναλλαγή στη ράχη του;

Σ. Σταυρακάκης

ΔΥΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ 
ΣΗΜΕΡΑ
ΓΙΑ ΤΟΝ Φ.Π.Α.

Δυο σεμινάρια για το Φόρο 
Προστιθέμενης Αξίας θα πρα­
γματοποιηθούν σήμερα στην πό 
λη μας. Το πρώτο θα γίνει στα 
γραφεία της Ενωσης Γεωργικών 
Συν)σμών Ηρακλείου και θα συμ 
μετέχουν στελέχη των Συν)κών 
Οργανώσεων απ’ όλη την Κρήτη. 
Ομιλητής θα είναι εκπρόσωπος 
της ΠΑΣΈΓΕΣ.

Στις 6 το απόγευμα στην αί­
θουσα του ΤΕΕ)ΤΑΚ αρμόδιος 
υπάλληλος της Β' Οίκον. Εφορίας 
θα μιλήσει σε ελεύθερους επαγ- 
γελματίες μηχανικούς, κατασκευ 
αστές κλπ.

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
Η ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΗΣ ΕΓΣΗ

Γενική Συνέλευση της Ενωσης 
Γεωργικών Σ^ατμών Ηράκλειου 
θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 
στις 9 το πρωί στον Κιν)φο 
«Ορφέα».

θέμα της συνέλευσης θα είναι 
η συγχώνευση της Ένωσης με 
τις άλλες ΕΓΣ του Νομού καθώς 
και η προσαρμογή του καταστα 
τϊκού στις διατάξεις του Νόμου 
1541)85.

ΑΝΗΛΙΚΟΣ 
ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ ΒΙΝΤΕΟ

Από άνδρες του Τμήματος Α 
σφαλείας συνελήφθη και παραπέμ 
φθηκε στον Ε σαννελέα ο ανήλι 
κος Τ.Ε. γιατί το μεσημέρι της 
Δευτέρας έκλεψε από σπίτι της 
οδού Μεγ. Κων)νου στις Πατέλ 
λες, ένα Βίντεο που ανήκει στην 
Αικατερ. Πετμεζά. Στο δράστη 
είχαν επιβληθεί περιοριστικοί ό­
ροι από τις 23 Ιανουάριου με 
πράξη του Ανακριτή Α Τμήματος 
για απόπειρα βιασμού,

ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
ΠΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

Μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου παρα 
τείνεται. η προθεσμία για τήν υ­
ποβολή του πιστοποιητικού εκ­
πλήρωσης της στρατιωτικής θη­
τείας από τους υποψήφιους για 
διορισμό εκπαιδευτικούς της δευ 
τεροβάθμιας Εκπ)σης. Σχετική 
διάταξη έχει περιληφθεί στο σχέ 
διο νόμου «ρύθμιση^ θεμάτων Α. 
Ε.Ι.». Για περισσότερες πληροφο 
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στη Δ)νση Δευ 
τεροβάθμιας Εκπίσης Ν. Ηρα­
κλείου (Μονοφατσίου 8, τηλ, 
227143).

ΖΩΟΚΛΟΠΗ ΚΑΙ ΣΤΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Πέντε ερίφια, 3 αίγες. 2 πρόβα 
τα και 2 αρνιά που ανήκαν στο 
Δημήτρη Σηφσκη. 47 ετών, έκλε 
ψαν άγνωστοι από περιφραγμένο 
χώρο της οδού Ελευθέρνης.

ΠΕΘΑΝΕΚΑΤΤΤΗ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΟΥ 
ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Ασθένησε ξαφνικά προχθές το 
βράδυ κι ενώ μεταφερόταν στο 
Βενιζέλειο απεβίωσε, ο Αντώνης 
Μιχαλοδημητρσκης, 58 ετών κά 
τοψκος Ηρακλείου. Ανακρίσεις κά 
νει το Αστυν. Τμήμα Τάξης Ηρα 
κλείου.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ 
ΣΕ ΣΠΜΑ
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ

Συγκροτήθη’κε σε σώμα το νέο 
Διοικ; Συμβούλιο του Συλλόγου 
Γονέων Πολυτέκνων Ν. Ηρσκλεί 
ου. Η σύνθεση του είναι η παρα 
κάτω:

Πρόεδρος: Γ. Μαραγκάκης, Γ. 
Γράμμ.: Μ. Μαρκόπουλος, Ταμί­
ας: Ν. Πλα ί της, α' Αντ)δρος: 
I. Φιωτάκης, β' Αντ)δρος: Κ.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου τυχερές χιλιάδες 
ήταν οι: 34, 194, 215.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Χημικός - Μηχα­
νικός, Αγγλικού Πανεπιστημίου, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
μεμονωμένα ή σε γκρουπ μέχρι 
και 3 ατόμων. Τηλέφ. 287526, 
8 πφ. — 2 μψ.

(Μ 7) 1—3
ΒΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήμα­
τα Φυσικής - Χημείας σε παιδιά 
Γυμνασίου - Λυκείου και ανα-

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία α’ και δ' 
Δέίσμης. Πληροφορίες τηλέφω­
να 253520 οπό 10.00—13.00 
και 227777 από 18.00—21.00.

(Μ 4) 1—4

ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο επ' ονό- 
μοτι Ασλανίδης - Ασλάνης Νι­
κόλαος του Μηνά. Τηλεφωνή­
στε στα 226228 και 225775.

1—1 
ΧΑΘΗΚΑΝ σκυλιά στην περιοχή 
Μαλάδες ένα λυκόσκυλο και ένα 
Κόλε'υ'. Ενδιαφέρουσα αμοιβή. 
Τηλ. 223753.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ τοποθετή­
σεις πλακιδίων πορσελάνης — 
μαρμάρων. Πληροφορίες μετά 
τις 3 μ.μ. κ. Μιχάλη, τηλέφω­
νο 226823.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη 15-16 ετών. Πληροφορίες 
ζαχαροπλαστείο Εμπειρίδη, Α­
καδημίας 72.

(Ζ 909) 1—15

λαμβάνει Βιολογία - 
λόγια για β' Δέσμη, 
ρίες καθημερινά 4-5 
239047.

fM8)

Ανθρωπο- 
Πληροφο- 
μ.μ.. τηλ.

1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι- ' 
κών παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα μεμονωμένα ή 
σε γκρουπ 2—3 ατόμων : 
για μαθητές Γυμνασίου· ί 
Λυκείου Α’ και Δ' Δέσμης.

(Δ 7) 1—5 (Δ 5) 1—2

ΔΑΣΚΑΛΑ με μεγάλη πείρα α-
ναλομβάνει 
προβλήματα 
συνεννόηση
4 - 5 μψ.

παιδιά που έχουν 
στη μάθηση. Για 
τηλέφωνο 232503,

Τηλ. 283482. 
(Μ999) 1—5

ΔΙΔΕΤΑΙ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ οικό­
πεδο 400 περίπου τ.μ. ρε πε-. 
λαιά οικία, περιοχή Μποδοσά- 
κεια Τηλ. (01) 8028592.

(Δ 6) 1—5

ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα­
τικής στο πτυχία, με αρκετή 
πείρα στα ιδιαίτερα μαθήματα, 
αναλαμβάνει· υπεύθυνα μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου στα Μα­
θηματικά - Φυσική - Χημεία 
στο σπίτι σας. Πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 243875 μετά τις 
6 το απόγευμα.

(Μ 1000) 1—3
ΟΜΟΓΕΝΗΣ από Γαλλία με πτυ­
χίο Γαλλικών παραδίδει μαθή­
ματα Γαλλικών σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Τηλέφωνο 
250.171 (από 5-7 μ.μ., δίδα

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
παραδίδει μαθήματα στα 
Μαθηματικά, Φυσική, Χη 
μεία σε μαθητές Γυμνασί 
ου - Λυκείου. Πληροφ. 
τηλ. 230317.

(Μ6) 1—3

Ειρήνη). 
(M2) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος με με­
γάλη διδακτική πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Λυ­
κείου. και Γυμνασίου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234302 και 252974.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητές, 
προετοιμάζουν υποψή­
φιους 1ης, 4ης και 3ης 
δέσμης, αντίστοιχα, τε- ! 
λειοφοίτους και αποφοί- I 
τους με ιδιαίτερα μαθή­
ματα ή σε μικρά τμήμα- ! 
τα. Ακόμη παραδίδονται ; 
μαθήματα σε μαθητές ό­
λων των τάξεων Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Τηλέφ. 
254123 — 283755.

(Μ 5) 1—4

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ παντός τύ­
που ηλεκτρολογικές εγκαταστά­
σεις - μελέτες μέχρι 75 κιλοβάτ. 
Πληροφορίες τηλ. 250302.

(Δ 4) 1—4
ΑΠΩΛΕΣΘΗ εντός ταξί ή επί 
της οδού Καλοκαιρινού γυναι­
κείο πορτοφόλι χρώματος γκρι 
περιέχον 1500 δραχ. περίπου, 
ταυτότητα, δίπλωμα οδηγήσε- 
ως, άδεια οδηγήσεως αγωνιστι­
κού αυτοκινήτου. Παρακαλείται 
ο ευρών να κρατήσει τα χρή­
ματα και το πορτοφόλι και να 
ταχυδρομήσει τα έγγραφα εις 
την Μαρ. Φρούδα ράκη, Καγια- 
μπή 21, Τ.Κ. 71201, Ηράκλειον.

(Δ 996) 1—10

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΖΜΚ INTERNATIONAL. Γρα­
φείο Εμπορικής Αλληλογρα­
φίας. Μεταφράσεις. Δακτυλο­
γραφήσεις στα Αγγλικά. Πολυε­
τής πείρα στο εξωτερικό. Ζωή 
Κοραδάκη, λεωφόρος Ικάρου 
61, τηλέφωνο 281589.

(Δ 2) 1—6
ΕΑΝ ΕΙΣΤΕ ΚΑΦΕΤΖΗΣ και έ­
χετε αρκετούς πελάτες μεσαίας 
ηλικίας, τότε μπορείτε να βγά­
ζετε από 100.000 - 300.000 το 
μήνα. Τηλεφωνήστε στο 286231 
και αφήστε διεύθυνση, ονομα­
τεπώνυμο, τηλέφωνο και εμείς 
θα έλθομε να συζητήσομε.

(Δ 3) 1—5
ΕΚΛΑΠΗΣΑΝ 2 σκυλιά Γιούρα 
γκέκας. Όποιος δώσει πληρο­
φορίες θα αμειφθεί. Τηλ. 237161 
κ. Ιωάννη Ζαχαριουδάκη.

(Δ 999) 1—10
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ τοποθετή­
σεις πλακιδίων πορσελάνης - 
μαρμάρων. Πληροφορίες τηλέφ. 
253806 μετά τις 3 μ.μ., κ. Μι­
χάλη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ­
ρία να εργασθεί πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για την 
νυκτερινή βάρδια από την κα- 
φετέρια - πιτσαρία - PUB πο-
λυτελείας «KR1 - KRI», 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 
— 228354 — 224728.

(Ζ 732)

Εθνικής
220757

1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγει­
ρας και λαντζέρισσες για να ερ- 
γασθούν σε καφετέριο. Πληρο­
φορίες τηλ. 221371 — 255553'

(Ζ962) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε σου- 
βλατζίδικο, Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως 87. Τηλ. 223374'

(Ζ 964) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα- 
φετέρια - PUB «AQUARIUS», 
θεοτοκοπούλου 21, έναντι ξε­
νοδοχείου «Κάστρο». Πληροφο­
ρίες εντός από 9 - 12 μ.μ. Μι­
σθός ικανοποιητικός.

(Ζ 957) 1—7

(Δ 993) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΓ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συντρο­
φεύει ηλικιωμένο ζευγάρι. Πα­
ρέχεται και ανεξάρτητη στέγη 
δωρεάν. Τηλ. 232.806.

(Ζ 958) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός με πείρα από 
εργαστήριο επισκευής ψυγείων 
-πλυντηρίων. Τηλ. 256000'

( Μ 993) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών - 
Φυσικής, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίνει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφορίιες τηλ, 221335.

(M3) 1—4

ΑΓΓΛΙΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ 
- ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Υπεύθυνες μεταφράσεις 
κειμένων επιστημονικού, 
επιχειρηματικού, λογοτε 
χνικού, κοινωνικού περιε­
χομένου. Τιμές λογικές.
Τηλ. 239373. 

(Μ986)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωπόνος Ανώτατης
(Ζ 945) 1—6

ΑΓΓΛΙΚΑ 
Κ.ΛΡΒΛΝΙΤΛΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 
Τηλ. 280-575

1—12

Ανοίξαμε
και σας περιμένουμε να 
γνωριστούμε, στο ειδικευ 
μένο Συνεργείο μας
ALFA ROMEO - FIAT 

LANCIA
Νικολ. Λεμπιδάκης - 

Χαρ. Τσαλκιντζής
Χρυσοβαλάντου 50 

(ακριβώς στο εικονοστά­
σι της Αγίας Ειρήνης).

Τηλ. 236114
1—10

Γιεωπιονίικής 
επί μισθώ.
221491 από 
γο.

(Ζ 984)

για, συνεργασίια, ή 
Πληροφορίες τηλ.
9-3 μ.μ., κ. Γιώρ-

1—5

ΑΓΟΡΑΖΩ τρίκυκλα μοτοποδή­
λατα μεταχειρισμένα. Τηλέφω­
νο 226831, κ. Λεύτερη.

(Δ 998) 1—6

ΑΓΓΛΙΑΣ - ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΠΙΑΝΑ
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΒΑΛΑΝΤΙΑ

ΖΑΧ. ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗΣ
Σμύρνης 21 — Τηλ. 289011

ΠΩΛΗΣΕΙΣ — ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ανακαλύ 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο της ζωής σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, στοιχεία σας), θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
για να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα που ται­
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς τη, γνωρι­
μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»; Ταχ. θυρ. 17530 
-54009, θεσ)νίκη.

(Δ967) 1—25

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Για όσες κυρίες θέλουν να γυαλίσουν τα παλιά τους χρυσα­
φικά. Τα γυαλίζουμε, και τα παίρνετε σε 5 λεπτά, ΔΩΡΕΑΝ. 

Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Ο υπό σύσταση Οικοδομικός Συνεταιρισμός υπαλλήλων 

ΟΑΕΔ - ΙιΚΑ ζητά έκταση άγω των 100 στρεμμάτων για α­
γορά και μέχρι 15 χιλιόμετρα από την πόλη του Ηρακλείου.

Πληροφορίες: τηλ. 221113, 222429, ώρες 8.00— 14.00.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Βρκυνών
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά φιάλη υ­
γραερίου 2’5άρα. Τηλ. 227557.

(Ζ 983) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε βιοτεχνία καλύ- 
ματα - κουκούλες και αξεσουάρ 
αυτοκινήτων συνεταίρος ή συ- 
νετσί,ρα με μικρό κεφάλαιο! για 
επέκταση βιοτεχνίας. Τηλέφωνο 
285274.

(Ζ 982) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου. 
Τηλ. 226536 - 7.

(ιΖ 985) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την φύ­
λαξη παιδιού 1 1)2 ετών στο 
σπίτι. Πληροφορίες τηλ. 222811 
από 10-2 ,μ,μ. κα ι 6 - 8 ,μι.μ.

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βριαδυνή 
εργασία! στην καφετέρια· «ELI­
TE», λεώφ:. Ικάρου 190. Τηλέφ. 
227190.

(Ζ978) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για·, την 
οργάνωση παραθαλάσσιας τα1- 
βέρνας στοι Σίισι ΜΙερίαμβέλλου. 
Πληροφορίες τηλέφωνο Αθηνών 
(01) 7781175 Τετάρτη 17 και 
Πέμπτη 18 Δεκεμβρίου, ώρα 5 -
9 μ.μ..

(Ζ 977) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
να εργασθεί σαν νιήλερ καλ- 
λυντ.κών με πολύ καλή προμή­
θεια. Τηλ. 282612, ώρες κατα-

νειακά, 
μπορικά,

οικονομικά, ε-
βίντεο σκοπή­

στηιμάτων. 
(Ζ 980) 1—5

σεις, φωτογραφήσεις, μα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Λ. 
62 Μαρτύρων 57, περίπου 300 
τ.μ. Τηλ. 256021 — 255051.

(£817) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα 110 τ.μ. έναντι κινημ. 
«Ηρόδοτος». Τηλ. 243365.

(Ε 836) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά 
στάση Μιλτιάδη (Σορβόλου 4) 
διαμέρισμα 1ου ορόφου 100 τ. 
μ. με δύο υπνοδωμάτια, απο­
θήκη και πάρκιγκ. Τηλ, 283681'

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός να έχει γνώ­
σεις για τοποθέτηση επίπλων 
κουζίνας. Πληροφορίες τηλέ­
φωνο 237475, ώρες καταστημά­
των.

(Ζ 897) 1—12
^53^

ΈΝόΐΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα! 
προσοψιακή λουξ, επί της οδού 
Γ®ωργ. Παπανδρέου 6. όπισθεν 
Κριτζά. Τηλ. 230070’

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωμα­
τίων και χωλ, πλησίον «Πανα­
γίας Σταυροφόρων», Μαχιαιρή- 
δ.ων 6. Πληροφορίες τηλέφωνα
287206 — 
στημάτων. 

(Ε 852)
ΡΕΤΙΡΕ 2 
ται κατά

283506, ώρες κατα-

δωματίων ενοικιάζε- 
προτίιμηση για ένα

άταμο, αδός Ρόδων 10, τηλέφ.
224.230.

(ΙΕ 853)

(Ε 301) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καταστημα 70 
τ.μ. στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
186 (δίπλα στο πρακτορείο Φοί- 
νιξ). Τηλ. 0894 - 31215.

(£751) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλατεί­
ας ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ (Τρεις Καμά­
ρες) για επαγγελματική στέγη 
διαμέρισμα 4 κυρίων δωματίων, 
χωλ, λουτρό, κουζίνα. Τηλέφ. 
223977 και 282101.

(Ε 764) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 250 τ. 
μ. επί της Αρχιεπισκόπου Μα­
καρίου 11. Πληροφορίες 8-3 
τηλ. 237073.

(Ε 832) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43 M2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Α- 
ρετούσης 36, έναντι κεντρικών 
γραφείων Μινωικών Γραμμών, 
πίσω από το «ΕΣΠΕΡΙΑ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 220195 — 01 - 
2911033.

( Ε 809) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 50 Τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη με ιδι­
αίτερη είσοδο, οδός Μονής Το- 
πλού, ΠαΤέλλες. Τηλ. 223980.

(Ε 772)

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, οδός Αριιστ'είδσυ 5, Κατσα- 
ιμπά. Τηλ. 221628.

(ίΕ 854) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία κα­
τάλληλα και γιαι φροντιστήρια, 
οδός Αγ. Τίτου και Μιλάτοα 
γωνία (έναντι Δημαρχίας). Τη­
λέφωνα 287431 — 226619’

(IB 345) 1—3

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον α' όροφο 
και επί της οδού Βικέλα 15 4ά- 
ρι, κατάλληλο και για επαγγελ­
ματική χρήση. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 280139 — 236166.

(Ε 834) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Μα- 
σταμπά, οδός Πατρ. Γρηγορίου 
Ε’ αρ. 26. Επίσης δωμάτια για
φοιτητές. Πληροφορίες 

(Ε 818)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία
κέντρο της πόλεως

εντός.
1—7 

εις το 
(κάτωθι

Μικρό άλλο ένδιοιρέροντο
• ΤΟΥΣ αγώνες της Κυριακής 

των ομάδων του Ηρακλείου που 
μετέχουν στο πρωτάθλημα της 
Γ' Εθνικής κληρώθηκαν να διευ 
θύνουν οι διαιτητές: Παναρκαδι 
κός — Ηρόδοτος ο κ. Πλάκας (Αι 
τ)νίας), Εργοτέλης — Φωστή 
ρας ο κ. Λιώρης (Βοιωτίας).

• Ο συμπολίτης μας διαιτητής 
κ. Κωνιωτάκης κληρώθηκε να δι 
ευθύνει τον αγώνα Καλλιθέα — 
Πανελευσινιακός του πρωταθλή 
ματος Γ' Εθνικής.

• ΓΙΑ το Κύπελλο Ερασιτεχνι 
κών ομάδων ποδοσφαίρου Ηρα 
κλείου θα γίνουν σήμερα στις 2, 
15' μ.μ. οι εξής αγώνες: ΟΦΑΜ 
— ΕΓΟΗ, Κ. Ασίτες — Γόρτυς, 
ΑΕΚ — Ηρακλής, Κόροιβος — 
ΠΟΑΛ, Μοίρες — Μινωική, ΠΑΟΚ 
— Πσσειδώνας. Ερμής — θέρισ 
σος.

Τροχαίας), διαμορφούμενη δια 
οποία δήποτε χρήση. Τηλέφωνο 
282331 από 10-13 και 18.00- 
21.00.

(Ε788) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο ι- 
σόγειο κατάστημα 500 μ2 κα­
τάλληλο για οιαιδήποτε χρήση 
εις Γέφυρα Κατσαμπάί. ΌπΊσθεν 
ξενοδοχείου «Έβανς» επί της 
Λεωφόρου Κατσαμπά - Λιιμένος. 
Πληροφορίες τηλ. 250.522 —
250.706.

(Ε 844) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 και
281015.

(Ε 753)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, 1300 CC. 
μοντ. ’78, σε υπέρ κατάσταση. 
Δρχ. 1.5Ο0.000 λόγω ανάγκης.
Δεκτός κάθε έλεγχος, 
ρίες τηλ. 253202.

07)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βίντεο

Πληροφο-

1—3 
σε χαμη-

λές τιμές. Τηλ. 226536 - 7.
(Π 1) 1—3

ΠΡΟΣΟΧΗ·’ Πωλείται στο Λι­
μάνι Χερσονήσου καφετέριο - 
ΣΝΑΚ - ΜΠΑΡ πλήρως εξοπλι­
σμένο, αποτ.ελοιύμενο οπό> υπό­
γειο, ισόγειο μπαρ, πατάρι με­
τά βεράντας και κουζίνας συνο­
λικού εμβαδού 2C9 τετρ. μέ­
τρων. Άπαντα καινουργή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230593 - 230604.

(Π 2) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμπα φορητή καθα­
ρού πετρελαίου TOYOCUNI χρη 
σ'ίμοποιημένη έξι μήνες στην τι­
μή των 15.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 251213’ κ. Περάκη.

(Π 5) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT UNO 45 
S Ιούνιος 86 13.000 χλμ. 
λόγω αναχωρήοεως. Τηλ. 
222996 10—2 κ. Παπα­
κωνσταντίνου.

(Π988) 1—2

1—15

• ΤΗΝ Παρασκευή 19 Δεκεμ 
βρίου αναχωρεί για την Αθήνα η 
αθλήτρια του Βόλλευ τηςΓΕΗ Να 
τόσα Μιχελάκη για να λάβει μέ 
ρος στις προπονήσεις της Εθνι­
κής ομάδας Νεανίδων.

• ΣΤΟ ξενοδοχείο «Ατλαντϊς» 
γίνεται σήμερα στις 7 μ.μ. η σύ 
σκέψη με θέμα την βία στα γήπέ 
δα που διοργανώνει η ΓΙΑΚΑΣ με 
ομιλητή τον Ν. Μάλλιαρη.

• ΑΥΡΙΟ Πέμπτη και μεθαύριο 
Παρασκευή στα γραφεία τού Συν 
δεσμού Φίλων ΟΦΗ που βρίσκον 
ται κάτω από τηνΑνατ. κερκίδα 
του γηπέδου θα προβληθούν σε 
βίντεο οι αγώνες που έδωσε ο 
ΟΦΗ με την Λάρισα και τον ΠΑ- 
οκ. Επίσης οι φίλαθλοι θάχουν 
την ευκαιρία να προμηθευτούν ει 
σίτήιάία για τον Κυριακάτικο α­
γώνα ΟΦΗ — Καλαμαριά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο γωνιακό, 
προνομιούχο, έκτασης 550 τ.μ. 
στη θέση θέρισσος, οδός Πα- 
λαιοκάπα, μεταξύ πολυκατοικί­
ας 66-58. Πληροφορίες τηλέφ. 
284687, κ. Δέσποινα.

(Π 835)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127. μοντέλο 
'76, σε αρίστη κατά στάση, με 
ευκολίες πληρωμής. Τηλέφωνο 
257368'

(Π 998) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Sapt έ­
ναντι Λυκείου θηλέων, Λ. Δη­
μοκρατίας, στην καταπληκτική 
τιμή των 55.000 δρχ. ο τ.μ., 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλέφωνο 
286029.

(Π 999) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνωστή ταβέρνα στο 
Ηράκλειοι. Τηλ. 222540, ώρες 
καταστημάτων.

(Π 1000) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU QOUO- 
RE, μοντέλο 79, στρακάριστο, 
με μηχανή πρόσφατο επισκευα­
σμένη. καθαρό χωρίς σαπίλες. 
Τιμή 450.000 δρχ. Τηλέφωνο 
226115.

(Π 99©) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 325 τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη (Μεοάμπελι- 
ές). Τηλέφ- 236898 — 222989.

(Π 997) 1—7

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στην πό­
λη 3άρι και 5άρι. Πληροφορίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόικτημα στη θέ­
ση Μαιραθίτη 1) Αμπέλι σουλ- 
τανί 9 στρέμματα και· 2) Ελαιό- 
φυτο με 125 και άνω μικρομέ­
γαλα δένδρα και μια α,γροικία 
χωρίς στέγη. Τηλ. 288541.

(Π 990) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY, μοντέλο '83, 
χρώμα λευκό, σε πολύ καλή κα­
ι άισταση. Πληροφορίες Σαρρής 
ιΒασ., τηλ. 227001 — 239016.

(Π 994) 1—S
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, σουβλατζιδικο πλή­
ρως εξοπλισμένο·, λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Τιμή 700.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
250035 — 250060.

RS9fe> 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ •στου Κοκόνη. εντός 
οικτομού, προνομιούχο γωνια­
κό οικόπεδο. Πληροφορίες τηλ. 
242223 και 227633.

(0 937) 1—3

το βρ άδυτηλέφ. 287992 και 
238139 — 242539.

(Π 832)
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον α' και β' 
όροφο δύο ενιαίοι χώροι των 
65 τ.μ. και ένας των 25 τ.μ., 
κατάλληλοι για γραφεία και ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο

Ζάρια ΠΩ-ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
286562.

(Ε 846) 1 —ι2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130 
τ.|μ. με πατάρι, δίπλα! στο «Α- 
ΔΑΜ ΣΠΌΡ». Κονδυλάκη 38.

289434.
(Ε 679) 1—15

ΛΟΥΝΤΑΙ στο Κομμένο Μπεντέ­
νι. Τηλέφ. 287992 και βράδυ 
238139 — 242539.

(Π 833) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο, Ζωγράφου 1, πλα­
τεία Δασκαλογιάννη. Πληροφο­
ρίες εντός.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ιΦούρνος (4 λαμο 
ρίνες) , μίξερ 40άρι, βραστήρας. 
Πληροφορίιες κ.. Γιώργο, τηλέφ. 
238407.

(Π 989) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσάπα μογτέλ» '77, 
μάρκας GRESTIAN. Πληροφο­
ρίες τηλ. 751591 — 751907.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε 4όροφη οι- 
δοκομή στην πλατεία Αγ. Αικα* 
τερίνης ο α' όροφος εμβαδού 
320 τ.μ. και ο δ’ όροφος εμβα­
δού 280 τ.μ. Έκαστος όροφος 
είναι ενιαίος και αδιαμόρφωτος. 
Πληροφορίες τηλ. 282631.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από βιοτεχνία χώρος 
εγκιατάσταισης στην περιοχή Η­
ρακλείου, εμβαιδού 250 - 300 τ. 
ιμ., ανεξάρτητος από κατοικία. 
Τηλέφωνο* 0841 - 28563, Άγιος 
Νικόλαος.

ιΠλη ροφρρίες τηλ. 252543. 
(ΙΕ 851)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, 
Βίγλας 20. Τηλ. 751619, 
τις 6 μ.μ.

(Ε 850)

γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από·· 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο ■ Κρήτης,

1—5 
οδός 
μετά

(Π916) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός διαμερί­
σματος 95 τ.μ. α’ ορόφου με 
άδεια οικοδομής και ο αέρας με 
ανεξάρτητη είσοδο στον Ξερο­
πόταμο (δίπλα στο πρατήριο 
Μ1ΣΚ0). Πληροφορίες τηλέφ. 
711526 ώρες 7-9 π.ιμ. και 6-(Δ 899) 1—30

Αγαπητοί μας φίλοι

Την προσφορά μας ΔΩΡΟ για τις Γιορτές

που θα σας καταπλήξει.

θ. ΒΙΣΙΑλΚΗΣ Β.Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 4 — Τηλ. 229702 — 255888

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιώουρπ 

Τηλ. 221755.

Ελάτε να μας επισκεφτείτε στην Έκθεώή μας 

τον Δεκέμβριο.

Ζητήστε να δείτε:

To KADETT μοντέλο ’86 STYLE BACK

To CORSA ΣΤΑ 1.0S ή 1.2S κυβικά

την ASCONA

ΚΑΙ ΔΕΧΤΕΙΤΕ ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΕΥΧΕΣ ΜΑΣ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Η ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κάθε βράδυ, σ' ένα ευχάριστο περιβάλλον, περνάτε ευχάριστες βραδιές. 
DISCO LIFE Μουσική — Χαράς — Ρυθμός.

Ικάρου 24 — Τηλ. 280-656

(Ζ 981) 1—5 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τε 
χνίτης Επιπλοποιός, από 
την ΕπιπλρπσΓί'α Μανου- 
σάκη, πληροφορ. τηλ. 222
082, 233636. 

(Ζ979) 1—10

Η ΕΤΑΙΡΙΑ Καλλυντικών 
X. ΛΑΠΠΑΣ - Μ. ΡΟΥΝ- 
ΤΟΣ Α.Ε. ζητάει επείγον­
τος αισθητικό και όχι 
σαν πωλήτρια καλλυντι­
κών σε μεγάλο κατάστη­
μα του Ηρακλείου. Τηλε­
φωνήστε στο 01)6719527 
ή 6723325 κ. Ευα Ντελ 
Ντζιουντίς.

(Ζ976) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΙΕΡΟΨΑΛΤΗΣ:
Η ενορία Εληάς Πεδιάδος ζήτ- 
τεί ιεροψάλτη δεξιού χορού. 
Βασική προϋπόθεση η απλή 
προϋπηρεσία αυτού σε άλλο 
1. Ναό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
771 '426, ώρες 7-10 μ.μ.

(Ζ 974) 1—9
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με γνώσεις μη­
χανικού αυτοκινήτων από μάν­
τρα αυτοκινήτων. Τηλ. 253292.

(Ζ 974)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για 
κοστρώσεις πεζοδρομίων, 
ροφορϊες τηλ. 230402.

1—3 
πλα- 
Πλη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη. Τηλ,. 284955, από 
08.CC—09.30 και, 15.00—18.00.

(Ε 802) 1—10 (Π 991) 1—10

(ΙΕ 849) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη Λ. 
Κνωσού, δίπλα στο Πανεπιστή-
μιο. Τηλ. 231924. 

(Ε 847) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο' επιπλω 
μένα με κοινή κουζίνα και λου­
τρό για, μαθήτριες ή φοιτήτρι­
ες. Πληροφορίες τηλ. 226690.

(Ε848) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-5 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 288543 — 251995 
— 282289'

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους για εργαζόμενους ή 
σπουδαστές. (Νεόκτιστη οικο­
δομή). Τηλ. 226528 — 223020
και 227817.

(Ε 694) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—15 
μονοκατοικία

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GALANT 
1600, μοντ. ’78. σε αρίοτη κα- 
τάιστοση. Τηλ. 253202'

11 μ. μ.
(Π 888) 1—10

(Π 6) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Χερσόνησο εις Α- 
νεσαράι απόστυ,ση 300 μέτρων 
από θάλασσα και 200 μέτρα α­
πό ξενοδοχείο «Ωκεανίς» οικό­
πεδο. 5,(200 τετρ, μέτρων. Τηλ. 
230593 — 230604.

(Π 3) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας πλήρως εξοπλισμένη στου 
ιΚιοικκίνη το Χάνι·, έναντι νέου 
ξενοδοχείου EOT. Πληροφορίες 
τηλ. 0891)41265 από 5-8 μι.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κτήμα 15 περίπου 
στρεμμάτων στη Λιγόρτυνο. 
Πληροφορίες Ειρήνη Παπάζο­
γλου, Λιγόρτυνος ή τηλέφ. 01)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 φούρνοι· ηλεκτ,ρι 
κσί. χωρητικότητας 4 λαμαρι­
νών 40 X 70 και στόφα σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
223773 — 222105.

(Π 992) I—6

7797967'
(Π 801) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100 
τ.μ. περίπου στου Μπεντεβή. 
Πληροφορίες τηλ. 0841)28328 
—- 28446.

(Π 889) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφεζαχαροπλαστείο 
έναντι Ακαδημίας και Τεχνικών 
Επαγ)τικών Σχολών με εξασφα­
λισμένη πελατεία. Τηλ. 244345.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI σε 
πολύ καλή κατάσταση, ηλεγίμέ- 
νο οπό ΚΤΕΟ, σε συμφέρουσα 
τιμή. Πληροφορίες τηλ. 239047, 
καθημ. '4- 5 μ.μ,

(Π 993) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 94 Τ.μ. με 
παλαιό οικία εις τον Πόρο Ριι- 
τίου 12, αντί του ποσού τριών 
εκατομμυρίων. Δεχόμεθα σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 285274.

(Π 926) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι '800 κλήματα 
περιοχής Σκαλσνι. Τηλ. 73Τ315.

(Ζ 938) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμι­
νίου - σιδήρου από την ΤΕΑΣ 
Γ. Ανδρουλάκης και ΣΙΑ Ο.Ε, 
Ωράριο συνεχές 7-3, πενθήμε­
ρο. Τηλ. 286586.

(Ζ924) 1—5
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ εκτός πόλεως 
ζητάει κοπέλα για την θέση της 
υποδοχής. Πληροφορίες τηλέφ. 
254490 μετά τις 11 π.μ. καθη­
μερινά. (Απαραίτητη προ’υ’πο- 
θεση η γνώση της γερμανικής 
γλώσσας. Επίσης ζητούνται σερ 
βιτόροι και βοηθοί σερβιτόροι. 
Πληροφορίες τηλ, 254490.

(Ζ 933) 1—6
Η EXPRES - SERVICE ζητά 
συνεργάτες για το τμήμα πω- 
λήσεων και δημοσίων σχέσεων. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στο τηλ. 239111.

(Ζ 936) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε βιοτεχνία καλύ- 
ματα - κουκούλες και αξεσουάρ 
αυτοκινήτων συνεταίρος ή συ­
νεταίρο με μικρό κεφάλαιο για 
επέκταση βιοτεχνίας. Τηλέφωνο 
285274.

(2 951) 1—5

ΛΟΥζ. με βοηθητικούς χώρους, 
περιοχή Αγ. Αικατερίνης Πα-
τελλών. Τηλ. 0891)22649'

(Ε 843) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα δί- 
πλο στο πρακτορείο Χανιών - 
Ρεθύμνης. Αρκετή κίνηση. Πά-
ροδος Γρεβενών 1. 

(Ε84Ι2) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ­
γένη. Τηλ. 282870.

(Ε841) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτροκαμπινέ στο κέντρο της 
πόλης. Τηλ. 283930 και 282880 
και 283279.

(Έ 840) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι με βοηθητικούς χώρους στον 
Ξεροπόταμο προς Κρέτα Μπητς. 
Τηλ. 711323.

(Έ 839) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δυάρια, 
κατάλληλα για φοιτητές σε και­
νούργια οικοδομή, κοντά στα 
παλαιά ΚΑΤΕΕ (σχολή ΟΑΕΔ). 
Πληροφορίες τηλ. 251423.

(Ε 823) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές σε ξε 
νοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 250047, 250069.

(Ε747) 1—12

1—7(Π 892)1—10(Π 4)

Ο
ο
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Στην διαδικασία αντικατάστασης των οργάνων

ΜΠΡΟΣΤΙ ΣΕ ΕΣΟΚΟΜΜβΤΙΚΕΣ
Χθές Σήμερα Αυρι^^

ΕκΟικόοτπκε χθες το Βράδυ στο ΑΣΕΑΔ 
η υπόΑεοπ του ποδοσφαιριστή Γιόννονιν
(Του απεσταλμένου μας Σώ- 

του Παιδάκη)
Ο Πρόεδρος της ΠΑΕ-ΑΕΚ κ. 

Ζαφειρόπουλος επετέβηχε χθες 
το βράδυ μετά την λήξη της συ 
νεδρίασης του ΑΣΕΑΔ που δικά 
ζε την υπόθεση Γιάνανιν, έναντι 
τον του δικηγόρου της ΕΠΟ κ. 
Δεδούση με πρόθεση να τον κτυ 
πήσει παράλληλα τον «έλουσε» 
με απρεπείς φράσεις εξ αιτίας ό­
τι δεν του άρεσαν τα όσα υποστή 
ρίξε κατά την διάρκεια της ομιλί 
ας του. Ο κ. Ζαφειρόπουλος α- 
πεκάλεσε απαίσιο και ηλίθιο τον 
κ. Δεδούση και με την στάση 
του έδωσε δικαίωμα σ' ορισμένα 
άλλα άτομα που βρίσκονταν 
στους διαδρόμους της αίθουσας 
του ΑΣΕΑΔ να εκτοξεύσουν ακα 
τανσμαστε ύβρεις εναντίον των 
δικηγόρων κ.κ. Δεδούση και Καρ 
μη.

Η εκδίκαση της υπόθεσης Γιά 
γανιν στο ΑΣΕΑΔ άρχισε στις 7 
μ.μ. χθες και τελείωσε στις 9 μ.μ

Από την πλευρά της ΑΕΚ παρέ 
στησαν στην συζήτηση οι κ.κ. 
Στράτος Βόύλτσης και Καραμή- 
νας, από πλευράς ΟΦΗ ο κ. I.

Κάρμης και από πλευράς ΕΠΟ ο 
δικηγόρος κ. Δεδούσης ο οποίος 
εξέθεσε τις απόψεις της θμελούς 
επιτροπής.

Παρών στη συζήτηση ήταν 
και ο ποδοσφαιριστής Ράικο Γιά 
νανιν.

Από την πλευρά της ΑΕΚ υ- 
ποστηρίχθηκαν δύο τινά. α) ότι 
ο ποδοσφαιριστής είναι ελεύθε 
ρος λόγω της ύπαρξης του ιδιω 
τικού συμφωνητικού και β) η 
προσφορά της ΠΑΕ-ΟΦΗ στον 
ποδοσφαιριστή έγινε εκπρόθε­
σμα και συγκεκριμένα στις 17 No 
εμβρίου αντί 15 Νοεμβρίου.

Ο κ. Δεδούσης κατέληξε. Ο 
η ΑΕΚ δεν έχει δικαίωμα να προ 
σφύγει στο ΑΣΕΑΔ γιατί δεν έ­
χει έννομο συμφέρον. Έννομο 
συμφέρον έχει ο Γιάνανιν ο ο­
ποίος δεν προσέφυγε και δεν έ­
χει λόγο η ΑΕΚ γιατί η 9μελής 
επιτροπή δεν ασχολήθηκε με το 
θέμα ΑΕΚ αλλά απλώς έκρινε ότι 
ο ποδοσφαιριστής ανήκει στον 
ΟΦΗ και αν ακόμα προσθετή δεν 
υπήρχε συμφωνία ΟΦΗ - ποδο­
σφαιριστή θα μπορούσε ο ΟΦΗ 
να κάνει μονομερή ανανέωση. Οι

ΕΠΑΝΕΡΧΟΜΑΣΤΕ και σή. 
μέρα στο δέμα της σφαγιαστι- 
κής διαιτησίας του κ. Κεψαλά 
στον κυριακάτικο αγώνα του 
ΟΦΗ με τον ΠΑΟΚ, ττου έγινε 
στο ουδέτερο γήττεδο της Λει­
βαδιάς λόγω της γνωστής τι­
μωρίας της ομάδας της Θεσ­
σαλονίκης.

Ήταν μια διαιτησία που 
για αρκετό καιρό δα θυμούνται 
οι φίλαθλοι που παρακολούθη­
σαν το παιχνίδι αυτό. Ο κύ­
ριος αυτός έκανε τα αδύνατα 
δυνατά να χάσει το παιχνίδι η 
ομάδα της πόλης μας. Στο α' 
ημίχρονο έκανε ψυχολογικόπό- 
λεμο στους ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ, τους ειρωνευόταν και 
γενικά έδειχνε ότι σκοπός του 
ήταν να σπάσει το ηθικό της 
οιμάδας: και να ευνοήσει τον 
ΠΑΟΚ. Όπως και το έκανε στο 
32' με το να κατασκευάσει έ­
να «πέναλτυ» σε βάρος του Ο. 
Φ.Η., όταν ο Βασιλάκος μαρ- 
καρίστηκε έξω από την περιο­
χή και ο εν λόγω διαιτητής

έδειξε το σημείο του πέναλ­
τυ!

Επίσης στο 57' δεν έδωσε 
την εσχάτη των ποινών υπέρ 
του ΟΦΗ σε χέρι του Αλαβά- 
ντα, όταν το σκορ στο λεπτό 
αυτό ήταν 1—0. Αν το έδινε 
και γινόταν το 1—1, τότε η 
ροή του ματς θα ήταν διαφο­
ρετική.

ΜΕ το ότι η Κρητική ομάδα 
αδικήθηκε συμφωνεί και ο παρα 
τηρητής διαιτησίας του αγώνα 

•κ. Βούλγαρης που σε συζήτησή 
του στον σύνδεσμο Πειραιά ή­
ταν χθες κατηγορηματικός: «Οχι 
σε καμιά περίπτωση δεν ήταν πέ 
ναλτυ αυτό που σφύριξε ο κ. Κε 
φαλάς εις βάρος του ΟΦΗ».

ΟΜΩΣ ο κ. Βούλγαρης και α­
πό την συνολική διαιτησία του 
ικ. Κεφαλά δεν έμεινε ευχάριστη 
μένος αφού ήταν κακή.

ΠΑΝΤΩΣ, εμείς πρέπει να πού 
με ότι οι παράγοντες του ΟΦΗ 
δεν πρέπει να αφήσουν το θέμα 
έτσι. «Τώρα που βράζει το σίδε 
ρο κολλάει» λέει ο λαός μας.

Νίκη-πρόκριοη στοχεύει 
σήμερα ο Ηρόδοτος

ΕΝΑ από το έξι παιχνίδια 
της μίνι 6' φάσης του Κυπέλ­
λου Ελλάδος γίνεται σήμερα 
στο γήπεδο της Ν. Αλικαρνασ­
σού, όπου ο Ηρόδοτος υποδέ­
χεται τον Εορδαϊκό.

ΧΩΡΙΣ προβλήματα και με 
τη σταθερά υψηλή του απόδο­
ση ο Ηρόδοτος πιστεύει ότι 
σήμερα θα φτάσει στη νίκη και 
στην πρόκριση.

Ο σημερινός του αντίπαλος 
αγωνίζεται στο βόρειο όμιλο 
της Γ' Εθνικής. Μέχρι στιγμής 
βρίσκεται στην 7η θέση με 12 
6., έχοντας 12 γκολ στο ενερ­
γητικό του και 8 στο παθητι­
κό του.

Το παιχνίδι βέβαια δεν εί­
ναι εύκολο και ο Ηρόδοτος πρέ­

πει να έχει τη βοήθεια και τη 
συμπαράσταση των φιλάθλων 
του για να περάσει το εμπόδιο 
και να τον δουν να αγωνίζεται 
και στην επόμενη φάση.

Ο προπονητής κ. Νάλμπά 
ντης κάλεσε για σήμερα τους 
ακόλουθους παίκτες:

Χανιωτάκη, Γιαμαλάκη, 
Πολυκάρπου, Αγαπητό, Α- 
ποστολάκη, Ασλάνη, Βορ- 
γιά, Κεφαλούκο, Κοιλιά- 
ρα, Νιόπλια, Πατεμτζή, 
Πρωτογεράκη, Φουστανά- 

κη, Μανιό, Καμίτση, Κου- 
τσάκη, Τσιράκο.

Ο αγώνας αρχίζει στις 2.15 
μ.μ. και θα τον διευθύνει ο κ. 
Σολωμακάκης του Συνδέσμου 
Διαιτητών Πειραιά.

ξένοι ποδοσφαιριστές εργάζον­
ται στην Ελλάδα σύμφωνα με 
τους ελληνικούς νόμους και όχι 
με βάση μυστικά χαρτιά που 
βρίσκονται, σε κάποια συρτάρια.

Εάν υπήρχε κάποιος θίγόμενος 
αυτός θα ήταν ο Ερυθρός Αστέ 
ρας που θα μπορούσε να διαφύ 
γει στα πολιτικά δικαστήρια.

Ο κ. Λαδούσης κατέληξε. Ο 
Γιάνανιν δεν ανήκει στην Γιουγ 
κοσλαβική Ομοσπονδία, αλλά 
στην Ελληνική. Τα υποστηρτζό- 
μενα από πλευράς ΑΕΚ είναι α­
σθενή και γιατί υπάρχει το άρ­
θρο 12, παρ. 6 στην ΦΙΦΑ που 
ενισχύει τις απόψεις ΟΦΗ.

Ο δικηγόρος του ΟΦΗ κ. Κάρ 
μης είπε ότι δεν αναφέρθη­
καν από πλευράς ΑΕΚ στοιχεία ι 
που να δείχνουν το έννομο συμ ) 
φέρον της. Σύμφωνα με το άρ 
θρο 40)75 ο πρωτόβαθμίως θι 
γόμενος διάδικος ή ο αμέσως βλσ 
πτόμενος έχουν δικαίωμα για προ 
σφυγή και η ΑΕΚ δεν θίχτηίκε α­
μέσως. Δεν πρόκειται περί διε­
θνούς μετακίνησης αλλά περί ελ 
ληνικής. Τα περί Γκέτερσον που 
αναφέρθηκαν δεν έχουν καμιά 
σχέση με το θέμα μας γιατί ου 
τός έκανε το συμφωνητικό με τον 
Ηρακλή ενώ εδώ έχουμε συμφω 
via Ερ. Αστέρα με τσν ΟΦΗ και 
όχι Γιάνανιν με τον ΟΦΗ. Εξάλ 
λσυ το συμφωνητικό υπογράφτη 
κε στις 26-11-84 και το συμβό 
λαιο στις 1-12-86 χωρίς να ανα 
φέρεται τίποτα για συμφωνητι 
κό σ' αυτό. Οσο αφορά το θέ 
μα της 30ης Νοεμβ. 86 ότι δεν 
λαμβάνεται υπόψη είναι γνωστό 
ότι αν την ημέρα εκείνη' γινόταν 
αγώνας πρωταθλήματος θα έπαι 
ζε με τον ΟΦΗ.

Για το θέμα του εκπροθέσμου 
ο κ. Καρμής είπε ότι η 15 Νοεμ. 
ήταν εξαιρετέα αργία και σύμφω 
να με τσν Νόμο δίνεται παράτα 
ση μέχρι την επομένη εργάσιμη 
ημέρα. Επι πλέον η ΕΠΟ έστειλε 
Τέλεξ σ; όλα τα σωματεία και ε- 
πιβεβοιώνε! ότι ισχύει η παρά­
ταση αυτή δηλαδή, από 15 Νοε., 
σε 17 Νοεμβ. Πέρα αυτού οι 
προθεσμίες τίθενται χάρη των 
συμφερόντων των ποδοσφαιρι­
στών. Ο Γιάνανιν όμως δεν επρό 
κειιτο να κάνει χρήση καμιάς αν 
τ προσφοσάς και στην εξώδικο 
του δεν αναφέρει ότι εκπρόθεσμα 
ενήργησε ο ΟΦΗ.

Η παρέμβαση της ΑΕιΚ στο θέ 
μα Γιάνανιν είναι προικλητική 
πράξη. Σε καμιά περίπτωση δεν 
πρέπει να δεχτούμε ότι οι άλλο 
δαποί έχουν περισσότερα δικαιώ 
ματα από τους Έλληνες.

Τέλος ο κ. Κάρμης διάβασε 
τέλεξ της Γιουγκοσλαβικής Ο­
μοσπονδίας που αναφέρει ότι 
ο Γιάννανιν ανήκει στην Ελλη­
νική Ομοσπονδία αφού δεν έκα­
νε αίτηση διεθνούς μετακίνη­
σής του.

Ο πρόεδρος του ΑΣΕΑΔ ζή­
τησε να του υποβληθούν μέχρι 
αύριο (σήμερα Τετάρτη) τα 
σχετικά υπομνήματα των δύο 
πλευρών.

Πρωί και απόγευμα προπο­
νήθηκαν χθες οι παίκτες του 
ΟΦΗ, προετοιμαζόμενοι για το 
παιχνίδι της Κυριακής με την 
Καλαμαριά.

Ο αγώνας με τον ΠΑΟΚ και 
η ήττα με τον γνωστό τρόπο 
είναι πια παρελθόν και το εν­
διαφέρον τόσο από πλευράς κ. 
Γκέραρντ όσο και από πλευράς 
παικτών έχει στραφεί στο κυ­
ριακάτικο παιχνίδι με την Κα­
λαμαριά, που πρέπει να ση­
μειώσουμε ότι αποτελεί τον 
«κακό δαίμονα» του ΟΦΗ στα 
εντός έδρας του παιχνίδια.

Τον αγώνα ΟΦΗ _ Καλαμα­
ριά θα σφυρίξει ο κ. Κόρτσα- 
ρης του Συνδέσμου Διαιτητών 
Θεσσαλονίκης.

Εξάλλου στους άλλους αγώ­
νες της Α' Εθνικής θα διευθύ­
νουν οι εξής διαιτητές:

'Αρης - Πανιώνιος Ναούμ 
(Θεσσαλονίκης), Βέροια - Λά­
ρισα Μαντάς (Αθηνών), Απόλ­
λων Αθ. _ Γιάννινα Βουρνέλης 
(Θεσσαλονίκης), Εθνικός-Δό­
ξα Κάνος (Αθηνών), Ηρακλής - 
ΠΑΟΚ Κολοκυθάς (Αθηνών), Ο­
λυμπιακός - Διαγόρας Καρα- 
μάνης (Πειραιά).
★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδή­

σεις στη σελίδα 3.

ΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΝΙΚΕΣ ΣΤΗΝ ΤΟΞΟΒΟΛΙΑ

Οι τρεις Ηρακλειώτες τοξοβόλοι, που πήραν τις τρεις πρώτες θέσεις στους Πανελλήνιους 
αγώνες που έγιναν την περασμένη Κυριακή στην Αθήνα. Διακρίνονται από αριστερά ο κ. 
Μίχας Παν. (αργυρό), Μπερνιδάκης Κων. (χρυσό) και ο κ. Γάσπαρης Γεωρ. (χάλκινο).

----------------

ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΤΟ ΚΟΜΜΟ ΤΗΣ Ν.Β
Όλες οι προτάσεις σε τοπικό επίπεδο

Εάτονη κινητικότητα που έ 
χει άμεση σχέση με τις αντ)Κα 
ταστάσεις των εκλεγμένων κομ 
ματικών ογράνων με όιορισ.έ 
να μεταβατικοί; χαρακτήρα όρ 
γανα μέχρι να γίνουν εκλογές 
παρατημείταιι . τελευταία στον 
χώρο του κόμματος -ηης Αξ;ω 
ματικής Αντιπολίτευσης σε το 
πικό επίπεδο.

Οι αλλαγές που αναμένεται 
να ανακοινωθούν στα μέσα του 
Γενάρη αρχικά φάνηκαν να με 
τατρέπονται σε «σημείο τρι 
βής» ανάμοσα σπς διοφορετι 
,κΐές απόψεις και κυρίως ανάμε 
σα στους παλιούς λαϊκούς και 
τους «Φιλελεύθερους» με δεδο 
ιμένο το ερώτημα πάντα ποια 
θα είναι η χρονική διάρκεια τής 
«υπηρεσιακής Κυβέρνησης». Πό 
τβ δηλαδή ‘θα γίνουν οι εκλογές 
για την αναδειξηι νέων αργά

νο>ν στο κόμςια.
Χαρακτηριστικό στην ιτερίπ 

τωση αυτή οίνοι το γεγονός, ό 
τι ούίτε ο ίδιος ο πρόεδρος της 
ΝΑ κ. Μητσοτάκης όταν προκ

Ρεπορτάς:
Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΣ

λήίθηίΚΕ 
σφατης 
τριβής

στην διάρκεια της πρό 
συνεδρίασής της κεν 
επιτροπής του κόμματος

δον δεσμεύτηκε σχετικά με 
τον ιχράνο στον οποίο θα γί 
νουν οι εσωκομματικές εκλογές.

Κορυφαία στελέχη του κόμ 
ιματος που ρωτήθηκαν σχετικά 
από την «Π» εξέφρασαν την ά 
ποψη ότι η διεξαγωγή των εκ 
λόγων είναι συνάρτηση της εκ 
καθάρισης των μητρώων, της 
εγγραφής νέων μελών και, βέβαι 
α των πολιτικών εξελίξεων. Οι

ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΗΧΟΤΕΧΝΙΚΗ
Γ. ΡΑΜΟΥΤΣΑΚΗΣ

ίδιοι πάντως ήταν κατηγόρημα 
τικοϊ! αναφορικά με την διάρκεια 
ζωής των διορισμένων μεταβα 
τικών οργάνων τα οποία όπως 
είίπαν χαρακτηριστικά πρέπει να 
Οδήίγήσουν το κόμμα σε εκλρ 
Υές το αργότερο μέχρι την όνοι 
ξη»·

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΛΕΞΗ ΓΙΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΧΑΝΙΑ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ

Σε τοπικό επίπεδο οι προτά 
ισΒίς έχουν οριστικοποιηθεί με 
δεδομένο ότι η τελευταία λέξη 
όπως αναφέρεται σε σχετικό τέ 
λέξ προερχόμενο από την Ρηγίλ 
λη ανήκει στο πρόεδρο 
τρυ κόμματος κ. Μητσοτάκη.
Πάντως στο θέμα αυτό έχουν 

γίνει γνωστές και οι προτάσεις 
ι(ων (βουλευτών του κόμματος 
οι οποίοι φαίνεται να υποστηρί 
ζουν διαφορετικές μάλλον από 
ψεις εΐιδικά για το θέμα της No 
μαρχιιακής επιτροπής.

Σύμφωνα με τις υπάρχουσες 
πλη,ρόφμριες η .πλευρά του κ. 
Κεφαλογιιάννηι ο οποίος θεωρεί 
ταιι .εμίπειρίότατος μ® βαρόνου
ισας σημασίας γνώμη φέρεται
να υποστηρίζει την λύση της

ΟΙΚΟΛΟΓΟΣ είναι ο τίτλος της νέας περιοδικής έκδοσης του 
συνδέσμου προστασίας περιβάλλοντος. Ν. Ηρακλείου, το πρώτο 
τεύχος της οποίας κυκλοφορεί στις 15 Ιανουάριου.

ΈΝΑΣ ικσινούργιος εκθεσιακός χώρος εγκσινιάζεται σήμερα στο 
Ηράκλειο. Σε μια αίθουσα στο κέντρο της πόλης θα φιλοξενούν 
ται δημιουργίες Ελλήνων και ξένων εκφραστών της τέχνης ενώ κα 
τά καιρούς θα διοργανώνονται μουσικές και ποιητικές βραδιές. Οι 
υπεύθυνες του χώρου (Κλ. Πιλσφτσή και Δεσ. Περτσελάκη) φίλο 
δοξούν να προβάλλουν μια όσο το δυνατόν ευρύτερη αντίληψη 
της καλλιτεχνικής δημιουργία και να συμβάλλουν έτσι στην πολι 
τιστική ανάπτυξη της πόλης. Ο εκθεσιακός χώρος ΑΡΙΑΔΝΗ (Αλ 
μυρού 12. πίσω από το ΕΒΕΗ) εγκαινιάζεται με μκα ομαδική έκ 
θέση ζωγραφικής, καταξιωμένων καλλιτεχνών της χώρας μας και 
νεώτερων αξιόλογων δημιουργών. Συμμετέχουν οι: Γιαν. Αδαμά 
κος, Ν. Ακριβός, Γιαν. Βαλαβανίδης, Γιώρ. Βαρλάμος, Γιωρ. Γεωρ 
γιάδης, Π. Ζουμπουλάκης, Ο. Ζούνη, Γ. Μαύρο ι δής, Στ. Μπαλτο 
γιάννης, Ασ. Μπαχσριάν, Μερ. Πρέκα, Π. Πρέκας, Αγ. Ραζής, Αγ. 
Σκούρτης, ΣωΤ. Σόρογκσς. Η έκθεση θα μείνει ανοικτή μέχρι τις 
10 Ιανουάριου και θα είναι ανοικτή από 9—1 και 6—9, κάθε μέρα 
εκτός Σάββοτο απόγευμα και Κυριακή.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ την Κυριακή με Μεγάλη επιτυχία το σεμινά­
ριο με θέμα «Ο Φόρος Προστιθεμένης Αξίας» που διοργανώθηκε 
οπό το παράρτημα Ηρακλείου του ΕΛΚΕΠΑ στο ξενοδοχείο ΞΕ 
ΝΙΑ στο Ηράκλειο. Το σεμινάριο είχε διάρκεια 20 ώρες, από 12 μέ 
χρι 14)12)86. Συμμετείχαν 37 άτομα, επιχειρηματίες, ανώτερα και 
ανώτατα στελέχη επιχειρήσεων, συν)'σμών και Οργανισμών.

ΜιΕ την ευκαι ρία της συμπλήρωσης δυο χρόνων λειτουργίας του 
το ΚΑΠΉ θερίσσου δισργανώνει αύριο το απόγευμα εκδήλωση.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 220601

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σήμερα Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου 1986 ώρα 6,30 

το απόγευμα, εγκαινιάζουμε το νέο Κατάστημα 
μας, στην οδό Γ. Παπανδρέου καί Κνωσού γωνία 
(έναντι Ε.Λ.Π.Α.). Η παρουσία σας θα είναι χαρά

αντ ικαταστασης του συνόλου
των μελών της ΝΕ. Ο ίδιος ε 
πίσης φέρεται νά έχει υποστπρί 
ξε» την υποψηφιότητα του Δι 
ικηιγόρου κ. Μαλιαρσκη στη θέ 
ση του προέδρου της υπηρεστα

ΈΒΓΑ του γνωστού ζωγράφου Γιώρ. Κουζούνη παρουσιάζει η 
γκαλερί «Ζυγός». Ο Γιώργος Κουζούνης είναι ο ζωγράφος που κα 
θιέρωσε την γιγαντοαφίσα στην Ελλάίδα και τιμήθηκε από την Ελ 
ληνική Βουλή, φιλοτεχνόντας τις προσωπογραφίες όλων των 
■Προέδρων της.

και τιμή μας.
Για την Ηχοτεχνική Ο.Ε.

Γιάννης Ραμουτσάκης

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Στην οδό Ανδρεαδάκη 15

(πιο κάτω από τον O.T.E.)

Μια πρωτότυπη για το Ηράκλειο Έκθεση 

Χειροποίητων Ειδών Αργυροχο ί ας 

και Φωτιστικών για Δώρα και Διακοσμητικό. 

Σας περιμένουμε.

Ο κατασκευαστής 

ΣΗΦΗΣ ΖΕΡΒΙΔΗΣ

ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«Η ΦΩΛΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 423

(Έναντι Παναγροτικής) — Τηλ. 253985

Η άλλη όψη στη διασκέδασή σας.

Για χαρούμενες απολαυστικές βραδιές.

Ρεμπέτικα - Λα'Γκά - Ελαφρολα'ι'κά.

Κουζίνα εκλεκτή - Χαμηλές τιμές

.—ΆΣΟΙΑΛΕΙΑ

WWHP
■* Θυγατρική της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Είμαστε το καινούργιο Υποκατάστημα Ζωής στο Ηρά­
κλειο, της Ασφαλιστικής Εταιρείας «ΑΣΤΗΡ» και ζητάμε 
συνεργάτες ηλικίας 2.5 μέχρι 40 χρόνων.

Προσόντα:
• Δραστήριοι
• Εργατικοί
• Απόφοιτοι Μέσης ή Ανώτερης Σχολής

Προσφέρουμε:
• Σταθερή Μηνιαία Αμοιβή
• Προμήθειες - Μπόνους.

Πληροφορίες: Κάθε μέρα 'εκτός Σάββατο 12 μέχρι 3 μ.μ. 
στα Γραφεία μας Μέγαρο ΝΤΟΡΕ. δ' όροφος. Γραφείο 1.

WVW^WWWWWWMMWW^^AAAAAAAAAAAAAAAAAAA

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
ΠΙΑΝΟ RESTAURANT

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ
Τραγούδι: ΜΑΡΙΑ

Πιάνο: ΚΩΣΤΑΣ

RESERVE: 286338

TRANS ΒΕΤΟΝ Α.Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΤΗΛ.: 220.369 - 228.302

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για λόγους γενικής συντήρησης της 
μονάδας μπετόν και της μονάδας τυπο- 
ποιήσεως αδρανών,

η TRANS-BETON Α.Ε. 
δεν θα λειτουργεί:

από 29.12.1986
μέχρι 10.01.1987

Ευχαριστούμε

κής» ΝΕ.
Αντίθετα ο 

νός ο οποίος 
στην ενεργό

κ. λίιχ Γαλενια 
έχει επανελθεί 
πολιτική δράση

και παρακολουθεί στενά τις 
κομματικές εξελίξεις έχει εκφρά 
σει την άποψη τής διεύρυνσης
της σηιμορινής 
σωπο.

Ταυτόσημη 
ρβται να έχει

ΝΕ με νέα

σχεδόν Θέση <ρέ 
και ο σημερινός

.πρόεδρος της ΝΕ καί1 μέλος τής 
κεντρικής επ'τροπής του κόμμα 
τος κ. Αγγελιδαίκης ο οπαίος σε 
ότονό κομματικό κύκλο υποστη 
μιζε την αντικατάσταση μόνο 
ηου προέδρου, προτείνοντας 
για την θέση αυτή το σημερινό 
μέλος της ΝΕ κ. Αρχοντρυλά 
κη.

Πέρα όμως1 από τΐις απόψεις 
αυτές οι οποίες βέβαια δεν έ 
χουν το στοιχείο της διαφωνίας 
υπάρχέΐι ΚΟ» ή λιύση «των συνδι 
καλΙιστών η οποία στα βασικά 
της σημεία συμφωνεί εκείνη 
τού κ. Κεφαλογίαννη.

Η τρίτη αυτή πρόταση φέρε 
ται να υποστηρίξει τήν υποψη 
φιότητα για την θέση του προ 
έιδρου, του γνωστού συνδικαλι 
Οτή Νιικ. Νβοκοσμίδη.

Ωστόσο θα πρέπει να οπιση 
μανθεί ότϊ αν καιοι προτάσεις 
αυτές μεταφέρθήικαν στην ηγε 
ισία του κόμματος η θέση του κ 
Μη|τ'σοτάικη ήταν σαφής: «Στο 
Ηράκλειο και Χανια θα χειρισ 
τώ τοι θέμα ο ίδιος».
Μετά την άποψη αυτή, όλοι α 
ναιμένουν -την απόφαση, του προ 
έδρου η οποία όπως υποστηρί 
ζουν σι γνωρΐζοντες δεν θα κα 
θυστερήσει να γίνει γνωστή.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
17-12-86

Ν. Υόρκης 139,552 145,248
Δ. Γερμανίας 69,002 71,818
Γ αλλίας 21,072 21,932
Αγγλίας 200,018 208,182
Ελβετίας 81,801 85,139
Ολλανδίας 60,589 63,082
Ιταλίας 100 μ. 9,675 10,281
Δανίας' 18,125 18,671
Αυστρίας 9,731 10,132
Σουηδίας 19,856 20,673
Νορβηγίας 18,206 18,955

11^ Tart

ΓΙΑ πολλοστή φορά βρισκόμαστε στη δυσάρεστη θέση να α­
σκήσουμε κριτιγή στο Γραφείο Τύπου της Νομαρχίας. Χθες έφθα 
σε στις εφημερίδες ένα δελτίο που αφορούσε αιτήσεις επενδύσεων 
που εγκρίθηκαν στις 15 Νοεμβρίουί!). Ένα ολόκληρο μήνα πριν, 
δηλαδή. Τι ταχύτητα στην ενημέρωση...

ΣΥΝΑΥΛΊΑ με Χριστουγεννιάτίικους Ύμνους θα δώσει σήμερα 
στις 7,30 το απόγευμα στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. Μάρ 
κου η Δημοτική Βυζαντινή Χορωδία. Αξίζει να σημειωθεί ότι πρό 
σφατα η Χορωδία παρουσιάστηκε με επιτυχία στο Στάδιο Ειρή 
νης και Φιλίας στη γιορτή για τον Ελευθ. Βενιζέλο.

ΣΤΗ συνεστίαση του Ροταριανού Ομίλου Ηρακλείου που έγινε 
το περασμένο Σάββατο το βράδυ στο «ΞΕΝΙΑ» μίλησε ο καθηγη 
τής της δερματολογίιας κ. Κ. Ηγουμενάκης, με θέμα «Ο Ελευθ. Βε 
νιζέλος». Ο ομιλητής αναφέρθηκε διεξοδικό στο τεράστιο έργο 
που επΐτέλεσε ο Εθνάρχης και το δηΜίσυργικό ρόλο του στη σύγ­
χρονη Ελληνική . Ιστορία. Βέβαια παράλειψε ν' αναφερθεί στην έ- 
χθρα και τις σκευωρίες που συνάντησε κατά την εθνική και πολι 
τική του διαδρομή από τους αντιπάλους του.

1
17)1)87 |

To VAI TRAVEL δισργανώνει 15θήμερη εκδρομή

στην ΑΠΩ ΑΝΑΤΟΛΗ
(Μπαγκόκ, Πατάγια, Σιγκαπούρη)

VAI TRAVELΠλ. Ελευθ. Βενιζέλου 13, τηλ. 243869, 222044

ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΊΑ

ΜΙΜΗΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Ευχόμαστε στην εκλεκτή πελατεία μας 

ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

I

-; Υπενθυμίζομε ότι μεταφερθήκαμε στη Βιομηχα- | 
[ νική Περιοχή. 4

!; Νέα τηλ.: Εργοστάσιο 222082 |
' I Έκθεση 233636 |

MODES SIK
7 Αν ενδιαφέρεστε για ένα '[

I
 αποκλειστικό, καλό ντύσιμο επισκεφθείτε το ατελιέ μας ]. 

Οδός Καγιαμπή 3, Ιος όροφος ’[
Τηλ. 284949

θα βρείτε μοντέλα του γούστου σας, . ! *
έτοιμα, και επί παραγγελία. Γ

Πάντα με αποκλειστικότητα. ι!

κοσμήματα

oil Η 1^1 Μ

0it λοιμόν

cX/y’ on irou^t

OTO

5$V

Υ<Τ

Πατριάρχου Ιωακείμ 23, ΑΘΗΝΑ 10675, τηλ. 7211762
Ευαγγελίστριας 2, ΑΘΗΝΑ 105 63, τηλ. 3246642
Πλατεία Νικηφόρου Φωκά, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 71201, τηλ. (081) 282708

ΟΔΗΓΕΙ TON ΚΟΣΜΟ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ

GOODYEAR
ITRANSBETON

Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681


